Kelulusan Tepat Waktu, Kini Dipertimbangkan
Tepat waktu study ditengarai menjadi salah satu parameter softskill seorang lulusan khususnya dalam hal manajemen waktu. Dari lulusan yang tepat waktu tersebut akan mencermin kompetensi yang dimiliki. Hal ini diungkapkan oleh  Ketua Himpsi Wilayah Yogyakarta, Dra. Wisjnu Martani, SU saat memberikan sambutan dalam acara Pelepasan Wisuda dan Pengambilan Sumpah Magister Psikologi Profesi pada hari Sabtu, 23 April 2011 di Auditorium FPSB UII. Pada prosesi wisuda periode ke-4 TA. 2010/2011 kali ini setidaknya ada 25 lulusan yang berasal dari Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia (FPSB UII).  Dua orang diantaranya adalah lulusan program Pascasarjana Magister Psikologi Profesi FPSB UII.
Ibu Wisjnu menambahkan bahwa seorang lulusan haruslah profesional di bidangnya serta harus memegang teguh kode etik profesi yang berlaku. Oleh karena itu, kepada kedua orang lulusan Magister Psikologi Profesi FPSB UII tersebut secara khusus diminta untuk segera mengurus ijin praktek sebagai legalformal seorang Psikolog dalam menjalankan profesinya dan juga untuk menghindari adanya malpraktek. Terkait dengan ketepatan waktu lulus tersebut , Ibu  Wisjnu mencontohkan bahwa untuk bekerja di sebuah rumah sakit saat ini ketepatan lulus menjadi salah satu pertimbangan dalam proses seleksi. Diakhir sambutannya Bu Wisjnu berpesan agar para lulusan Magister Psikologi Profesi FPSB UII untuk bisa menjadi insan yang berkarakter, sekalipun suatu saat harus bekerja ataupun melanjutkan pendidikan di luar negeri. 

Senada dengan apa yang disampaikan ibu Wisjnu, Rektor Universitas Islam Indonesia, Prof. Dr. Edy Suandi Hamid, M.Ec  pun memberikan tanggapan tentang time management. Selama ini, Prof Edy menyoroti kurangnya masyarakat Indonesia menghargai waktu, padahal dalam ajaran Islam telah ditegaskan pentingnya mengelola waktu. Bahkan dalam beberapa ayat Al Qur’an di awali dengan penekanan waktu. Prof Edy menambahkan kepada para lulusan untuk senantiasa mengasah kemampuan softskill yang lain seperti kemampuan memimpin dan juga kemampuan dalam berkomunikasi sebagai modal utama untuk memenangkan kompetisi di dunia kerja.     
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Ketua Himpsi Wilayah Yogyakarta, Dra. Wisjnu Martani, SU saat menyampaikan pentingnya memperhatikan masa studi (lulus tepat waktu) sebagai salah satu parameter softskill di bidang manajemen waktu
