SMAN 5 Madiun Kembali Kunjungi FPSB UII
Sekitar 74 Siswa SMAN 5 Madiun dengan didampingi beberapa guru pada hari Jum’at, 18 Juni 2010 berkunjung ke Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII.  Kehadiran rombongan yang sebelumnya menyempatkan diri Sholat Jum’at di Masjid lil Albab UII tersebut diterima langsung oleh Drs. Sahabudin Shidiq, MA dari Divisi Kerjasama dan Alumni UII, Sus Budiharto, S.Psi., M.SI., Psi selaku Dekan FPSB UII serta Mira Aliza Rachmawati, S.Psi., M.Psi dan Iwan Awaluddin Yusuf, S.IP., MA masing-masing sebagai  sekretaris Prodi Psikologi dan sekretaris Prodi Ilmu Komunikasi  FPSB UII. 

Berbeda dengan kunjungan pertama yang telah dilakukan pada bulan Maret 2010 lalu, kunjungan kali kedua ini siswa mendapat cukup banyak informasi tentang sejarah UII, proses penerimaan mahasiswa baru di UII, serta informasi tentang Prodi Psikologi  dan Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII. 
Dalam prakatanya, Pak Mijo (guru pendamping) berharap agar kerjasamanya yang sudah terjalin dapat terus terjaga dengan baik. 
Usai acara,siswa mendapat kesempatan untuk mengunjungi situs Pustaksala UII dengan didampingi Dekan dan beberapa staf FPSB UII. 
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Drs. Shabudin Shidiq (Divisi Kerjasama dan Alumni UII) saat sampaikan proses penerimaan mahasiswa baru di UII. 
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Siswa SMA N 5 madiun di Ruang Auditorium FPSB UII
