FPSB UII ADAKAN PELATIHAN 

INTERNALISASI NILAI-NILAI ISLAM DI SMU UII
Kaliurang (UIINews). SMU UII yang berlokasi di Sorowajan Baru Yogyakarta memiliki visi terkait dengan nilai-nilai ke-Islaman, yakni mencetak peserta didik yang tidak hanya mumpuni pada aspek intelektual saja, melainkan juga mampu mengadopsi nilai-nilai Islam ke dalam kehidupannya sehari-hari dalam bentuk akhlakul karimah. Untuk mewujudkan hal tersebut tentunya harus pula didukung oleh para pendidik yang memiliki komitmen tinggi. 
Berdasarkan hal inilah Prodi Psikologi FPSB UII kemudian menyusun satu kegiatan yang terwadahi dalam hibah pengabdian masyarakat dengan mengambil fokus pada Internalisasi nilai-nilai Islam melalui pendekatan Psikologi dalam Interaksi Guru dan Siswa SMU UII Yogyakarta. 
Kegiatan yang dimaksud bertujuan untuk mengoptimalkan berbagai aspek yang terlibat dalam konteks hubungan antara guru dengan peserta didik dengan berdasarkan pada nilai-nilai Islam. Kegiatan yang dilaksanakan selama 2 hari yakni tanggal 3 & 4 November 2007 mendapat dukungan dan sambutan positif dari Sumaryatin, S.Pd selaku kepala Sekolah SMU UII dan juga  seluruh staf pendidik di SMU UII.

Dalam pelaksanaannya materi kegiatan dibagi ke dalam tiga kelompok, yaitu (1) Peneguhan Posisi Guru sebagai Pendidik Generasi, (2) Peningkatan Pemahaman tentang Remaja dan Sekolah, (3) Peningkatan pemahaman tentang Metode Pembelajaran dan Pengelolaan Potensi Siswa.   
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