Mahasiswa Prodi Komunikasi FPSB UII Kembali Telurkan Buku Politik

Tepat satu minggu setelah Prodi ilmu Komunikasi FPSB UII melaunching buku politik pertamanya berjudul “Media dan Komunikasi Politik di Indonesia”, kembali Prodi IlmuKomunikasi FPSB UII melaunching buku ke-2 bernuansa politik yang diberi label “Dari Lapangan Hijau Sampai Senayan” pada tanggal 16 Januari 2010 di Timeout Café, Mundusaren, Catur Tunggal, Depok, Sleman, Yogyakarta. Selain para mahasiswa prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII, tampak hadir pula diantaranya Ka. Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII, Masduki., M.Si., para supporter tim sepak bola “Pro Duta Indonesia”, serta beberapa orangtua/wali mahasiswa.

Tak beda jauh dengan buku pertamanya, buku politik kedua tersebut juga merupakan hasil “keroyokan” buah pemikiran mahasiswa Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII yang sedang menempuh matakuliah Komunikasi Politik di kelas B dengan dosen pengampu sekaligus pembimbing penulisan buku, Fajar Junaedi, M.Si. 

Menurut Mas Jun (panggilan akrab Fajar Junaedi) bahwa saat ini para aktor politik selain memanfaatkan media massa konvensional untuk mendapatkan simpati dari masyarakat, mereka juga memanfaatkan “kebanggaan” atas klub sepak bola di daerahnya untuk mendapatkan dukungan politik dari masyarakat (baca: saat pemilu). 

Pria kelahiran tahun ’79 tersebut berharap meskipun buku “Dari Lapangan Hijau Sampai Senayan” ditulis oleh para pemula, seyogynya tetap bisa menjadi referensi masyarakat dalam menentukan pilihan ke depan. “Buku ini merupakan sumbangan kongkrit dari sivitas akademika Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII dalam menambah khasanah kajian komunikasi khususnya komunikasi politik di Indonesia”, katanya. 

Orangtua/wali dari mahasiswa bernama Purwandana Budyandaka menyampaikan rasa bangganya kepada para tamu undangan atas launching buku bernuansa politik karya mahasiswa Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII tersebut. Dirinya berharap agar metode pembelajaran seperti itu (menghasilkan sebuah karya/buku) dapat untuk terus dipertahankan. 

Buku setebal 187 halaman dengan no ISBN 979-688-253-365-01-041-0 tersebut dicetak pertama sebanyak 1000 (baca: seribu) eksemplar oleh CV. Syarif Media Offset.


Masduki dan Fajar Junaedi Memamerkan Buku "Dari Lapangan Hijau Sampai Senayan" sesaat sebelum pemotongan tumpeng
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Foto bersama dengan para penulis dan mahasiswa anggota supporter tim sepak bola

