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Ketua HIMPSI Pusat : 

“Para Psikolog Baru harus Segera Urus Ijin Praktek” 

Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia kembali menyelenggarakan acara “Pelepasan Wisudawan/wati Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII Periode 2 tahun akademik 2010/2011 serta pengambilan sumpah Psikolog terhadap dua orang lulusan Program Pascasarjana Magister Profesi Psikologi FPSB UII pada hari Sabtu, 18 Desember 2010 bertempat di Ruang Audiovisual FPSB UII. Hadir dalam kesempatan tersebut Rektor Universitas Islam Indonesia, Ketua HIMPSI Pusat, para  orangtua/wali serta segenap civitas akademika FPSB UII.

Dalam periode wisuda  akhir tahun 2010 kali ini, setidaknya ada 13 wisudawan/wati dari prodi Psikologi,  1 orang dari prodi Ilmu Komunikasi, 1 orang dari prodi D3 Bahasa Inggris serta 2 orang dari Program Pascasarjana Magister Profesi Psikologi FPSB UII.  Di awal acara, 2 orang psikolog yakni Hamamah dan Karjuniwati menyampaikan sumpahnya sebagai seorang psikolog di hadapan para orangtua dan tamu undangan. Penandatanganan sumpah keduanya disaksikan oleh Wakil Dekan FPSB UII, Rr. Indah Ria Sulistyarini, S.Psi., MA., Psikolog beserta ketua HIMPSI Pusat, Dra. Retno Suhapti, SU., MA yang sekaligus menyerahkan sertifikat sebutan psikolog bagi keduanya .  

 “Sebagai Psikolog baru Anda harus seera mengurus ijin praktek Anda. Beberapa kasus tender di perusahaan besar, tak sedikit para psikolog yang punya nama harus tersingkir oleh para psikolog baru yang telah mengantongi ijin praktek. Hal itu diakibatkan tingginya kesadaran masyarakat khususnya para pelaku usaha akan legal formal seorang psikolog” tegas bu Retno Suhapti. Kepada para lulusa S1 Prodi Psikologi yang memiliki kesempatan untuk melanjutkan ke jenjang S2, bu Retno juga menghimbau untuk tak perlu pindah dari UII. Menurutnya, Program Pascasarjana Magister Profesi Psikologi FPSB UII sudah masuk kategori baik.  

Rektor UII dalam sambutannya meng-amini apa yang disampaikan oleh ketua HIMPSI Pusat terkait dengan himbauan bagi lulusan S1 untuk melanjutkan jenjang S2 di UII. Rektor juga berpesan agar para lulusan S2 segera menindaklanjuti saran dari ketua HIMPSI, yakni mengurus ijin praktek Psikolog serta senantiasa menjaga nama baik Universitas Islam Indonesia.

Dalam acara tersebut juga dilakukan penyerahan penghargaan bagi kedua lulusan psikolog serta para lulusan S1 yang masuk kategori IPK terbaik.  Selamat! Semoga ilmu yang didapatkan akan banyak membawa manfaat bagi sesama.. Amiin..
Widodo HP
Ket FOTO :
Foto di atas adalah Ketua Himpsi Pusat, Dra. Retno Suhapti, SU., MA
