Berita 1: 

Iwa Sumanta, Finalis Wirausaha Mandiri 2011 
Satu prestasi di tingkat nasional kembali diukir oleh Iwa Sumanta, seorang mahasiswa program Diploma 3 Bahasa Inggris FPSB UII yang telah cukup lama menggeluti usaha drumstick merk “Solobeat”. Iwa “Solobeat” berhasil menjadi finalis Wirausaha Mandiri 2011 Bidang Industri dan Jasa, dimana penjurian dilakukan di Hotel Sunan Senayan Jakarta pada pertengahan Januari 2011 atau tepatnya tanggal 16 - 24 Januari 2011.  Keikutsertaan Iwa dalam event ini mewakili Propinsi Jawa Tengah-DIY Kanwil VII untuk kategori Bidang Industri dan Jasa. Bidang wirausaha lain yang turut dikompetisikan adalah Bidang Bisnis berupa Jasa Boga dan Jasa Industri Kecil.
Informasi yang diperoleh dari salah seorang dosen D3 Bahasa Inggris, Ririn Kurnia Trisnawati, MA diketahui bahwa sebelum sampai ke tahap final, Iwa telah mengikuti seleksi tingkat wilayah yang diselenggarakan pada tanggal 3 November 2010 dengan melibatkan kalangan  media, pengusaha, akademisi dan bank Mandiri  sebagai dewan juri. Iwa juga diharuskan untuk masuk masa karantina di Yogyakarta. 
Sebagai salah seorang finalis Wirausaha Mandiri 2011, Iwa Sumanto merasa sangat bangga dan akan lebih bersemangat dalam menjalankan bisnis drumstick merk “Solobeat” yang memang sudah cukup terkenal di kalangan para drummer group band papan atas. Tak lupa ia pun memberi semangat bagi para mahasiswa Prodi Bahasa Inggris D3 pada khususnya dan mahasiswa UII pada umumnya untuk berwirausaha. 
Selamat mas Iwa atas prestasinya. Semoga prestasi tersebut dapat memicu semangat mahasiswa UII lainnya dalam menekuni dunia wirausaha.   
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Iwa (dekat dengan huruf d) saat berpose besama teman-teman sesama finalis Wirausaha Mandiri 2011 
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Iwa (kedua dari kiri) saat berpose bersama teman-teman sesama finalis Wirausaha Mandiri 2011 di Jakarta Convention Centre.
