Kuliah Umum Bersama Sutrada “Garuda di Dadaku”

Menjadi seorang sutrada film terkenal bukanlah sebuah jalan yang mudah dan mulus. Hal tersebut disampaikan oleh Ifa Isfansyah saat menjadi pembicara dalam kuliah umum mahasiswa baru Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII TA. 2009/2010. Ifa Isfansyah sendiri mulai terkenal di masyarakat saat film garapnnya ”Garuda di dadaku” mendapat tempat di hati permirsa. 

Acara yang diselenggarakan di Ruang Audio Visual komunikasi, Lt. 3 Gedung Unit XVIII UII FPSB UII pada hari Kamis, 3 September 2009, pukul 15.30 – 18.00 dan dihadiri tak kurang dari 90 orang mahasiswa baru Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII tersebut diawali dengan pemutaran film pendek berjudul “Harap Tenang, Ada Ujian” selama 11 menit. Film pendek ini juga pernah diputar dalam JAFF 2009 beberapa waktu lalu di Taman Budaya Yogyakarta.  

Dalam kuliah umum yang dimoderatori oleh Zaki Habibi tersebut, Ifa Isfansyah cukup banyak menyampaikan lika-liku perjalanan hidup dan karirnya  sebagai seorang sutradara. Dirinya mengungkapkan adanya fenomena apresiasi terhadap profesi seorang sutrada. Belum tentu seorang sutrada dara yang sukses di dalam negeri akan juga dianggap sukses di negara lain. Namun ada kalanya pula seorang sutrada yang tidak sukses di negerinya sendiri, justeru menuai bermacam penghargaan atas karyanya di negara lain. Perbedaan sudut pandang dan budaya inilah yang menjadi parameter  penghargaan sebuah karya seorang sutrada.  
Kuliah umum tersebut diakhir dengan buka bersama segenap karyawan prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII.
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