Keluarga Besar FPSB UII Wisata ke Malang dan Bali 

Setelah sekian lama cukup penat dengan berbagai aktivitas (pekerjaan) kantor, Keluarga Besar Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia mengadakan ‘refreshing’ ke Kota Malang dan Pulau Bali.  Dengan menggunakan 2 armada bis Pariwisata, rombongan wisata ke Pulau Bali berangkat pada hari Jum’at siang, 13 Maret 2011. Sedangkan rombongan wisata dengan tujuan Kota Malang berangkat pada Jum’at (malam), 13 Maret 2011 dengan menggunakan Jasa PT. Kereta Api Indonesia. 

“Meskipun badan terasa sangat capek, tapi saya sangat puas pada wisata ke Pulau Bali tahun ini. Semua tujuan dapat terpenuhi. Semuanya terasa sangat lancar, baik dari penyeberangan, tiba ke obyek wisata serta kembali lagi ke kota asal. Semua pokoknya serba ‘ngepasi’”, ungkap ibu Ani Zaerina saat berbagi cerita. Dari sekretaris dekan tersebut diperoleh keterangan bahwa rombongan wisata Keluarga Besar Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia dengan tujuan Pulau P. Bali tiba sekitar pkl. 9.30 wit dan langsung menuju obyek wisata Tanah Lot.  

Di hari kedua, rombongan kembali mengadakan kunjungan ke beberapa obyek wisata yang ada di Bali, seperti Tanjung Benoa, pusat oleh-oleh Kresna, obyek wisata edukasi taman kupu-kupu, pusat kaos Jogger serta obyek wisata patung Garuda Wisnu Kencana. Dan pada malam harinya panitia melakukan pengundian beberapa doorprize menarik bagi peserta wisata. 
Di hari ketiga atau hari terakhir setibanya di Pelabuhan  Gilimanuk, rombongan menyempatkan diri berkunjung ke obyek wisata Pantai Pasir  Putih Situbondo dan Proyek Jembatan Suramadu. Puas di kedua obyek wisata tersebut, rombongan melanjutkan perjalanan pulang ke Kota Yogyakarta. 

Berbeda dengan rombongan yang berwisata ke Pulau Bali dengan menggunakan 2 armad bus pariwisata, sebagian Keluarga Besar Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia yang memilih Kota Malang sebagai tempat wisata mengawali perjalanan wisata tersebut pada Jum’at malam dengan menggunakan KA. Malabar. Rombongan tiba di stasiun Kota Lama Malang sekitar pkl. 08.50 wib dan segera menuju hotel untuk sarapan, bersih-bersih badan serta istirahat. Sekitar Pkl. 13.00 wib, rombongan melakukan kunjungan wisata ke Taman Safari Indonesia II yang terletak di Prigen, Pasuruan dengan menggunakan 2 armada bus. Sempat terjadi ketegangan saat bus Pariwisata A mengalami ‘mundur’ karena tidak kuat melewati tanjakan yang cukup tinggi yang kemudian memaksa seluruh penumpang  dipindahkan ke bus milik Taman Safari Prigen. Perjalanan dengan menggunakan bus milik Taman Safari itu pun akhirnya dilanjutkan hingga selesai berkeliling di Taman Safari. 

Pada hari kedua, rombongan melanjutkan berkunjung ke obyek wisata Taman Belajar dan Rekreasi  JATIM PARK 1. Di obyek wisata yang terletak di lereng Timur Gunung Panderman tersebut,  rombongan yang didominasi oleh keluarga muda dan anak kecil dimanjakan dengan berbagai  wahana rekreasi dan pendidikan. Beberapa orangtua pun tampak turun ke kolam renang untuk sekedar menemani anak-anaknya.  Di hari kedua itu pula rombongan diajar oleh “Tour Leader” untuk menikmati apel dengan cara memetik langsung dari pohonnya. Pada malam harinya, rombongan diajak untuk menikmati hiburan malam dan atraksi lampu di obyek wisata Batu Night Spectacular (BNS). 

Di hari terakhir, rombongan sempat melakukakn pengundian doorprize sebelum akhirnya diajak menikmati obyek wisata berupa sebuah Masjid dan Pesantren yang cukup besar, indah, megah, dan artistik. Puas menikmati Masjid yang disebut-sebut oleh masyarakat sekitar sebagai “Masjid Tiban” tersebut, rombongan segera bergegas menuju Stasiun Kota Malang untuk kembali ke Jogja. 
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Foto sebagian dari Keluarga Besar FPSB UII yang mengikuti wisata ke Pulau Bali.
