Laboratorium Psikologi Selenggarakan “Open House”
Masih dalam rangka menyemarakkan Milad Dwi Windhu (16 th) Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia, Laboratorium Psikologi yang bertempat di Lt.4 Kampus Psikologi FPSB UII Jl. Kaliurang Km.14,5  menggelar hajatan besar berupa “OPEN HOUSE” selama 2 hari, yakni Rabu-Kamis tanggal 13-14 April 2011 mulai Pkl. 09.00 sd 15.00 wib. Dalam hajatan tersebut, Laboratorium Psikologi FPSB UII membuka kesempatan bagi  mahasiswa untuk mengenal lebih dekat Laboratorium Psikologi beserta instrumen-instrumen psikologi terkini. 

Tak tanggung-tanggung, setidaknya ada 7 stand yang digelar bagi mahasiswa, yakni stand kepribadian, stand tes bakat dan minat, stan tes intelegensi, stand Psikologi Eksperimen,stand Observasi-Wawancara, stand Lab. Individual-Anak-Laporan serta stand Pemutaran Film Psikologi.  Sejak hari pertama dibuka, animo mahasiswa psikologi untuk mengetahui dan mengenal lebih dekat alat-alat tes psikologi cukup tinggi. “Selama 2 hari tersebut ada sekitar 200 lebih mahasiswa yang berkunjung. Itupun yang mengisi daftar hadir. Sedangkan yang tidak mengisi juga cukup banyak”, ungkap admin lab psikologi,  Puji Astuti. 
Open House tersebut juga melibatkan beberapa dosen Psikologi FPSB UII untuk membedah film psikologi yang ditayangkan, seperti Film The Experiment yang dibedah langsung oleh Susilo Wibisono, film Ghandi yang dibedah oleh Wanadya Ayu Kresna, Film A Beautiful Mind yang dibedah oleh Nita Tri Mulyaningsih, serta The Exam yang dibedah oleh Annisa Miranty Nurendra.
Selain itu, pengunjung stand juga memperoleh kesempatan untuk mendapatkan doorprize berupa mug, flash disk 4 G dan pulsa.
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Pengunjung Open House Lab Psikologi FPSB UII menyakan tentang salah satu alat tes psikologi
