Karyawan FPSB UII Ikuti PESANTREN KILAT
Tak kurang dari 60 orang karyawan FPSB UII yang terdiri dari Satuan Pengamanan (SATPAM), staf akademik, staf umum dan juga cleaning service mengikuti Pesantren Kilat pada hari Sabtu, 5 September 2009 di R. Audiovisual FPSB UII. Hadir untuk memberikan sambutan sekaligus membuka pesantren kilat tersebut, Wakil Dekan FPSB UII, Sony Andrianto, S.Psi., M.Si.

Pada sesi pertama dalam pesantren kilat tersebut, peserta mendapatkan materi tentang thaharah (bersuci), yakni wudhu dan mandi janabad. Materi thaharah tersebut disampaikan oleh Ustadz. Supriyanto Pasir, S.Ag., M.Ag. dengan bahasa yang sangat sederhana dan mudah dipahami. Dirinya mengingatkan kembali pentingnya bersuci dengan benar karena hal tersebut berhubungan erat dengan sah dan tidaknya sholat. 

Pada  sesi kedua, masih bersama Ustadz Supriyanto Pasir para peserta mendapat materi tentang sholat dan permasalahannya. Menurut ust. Supriyanto Pasir, kedua masalah tersebut dianggap perlu untuk dikaji lebih dalam karena merupakan kebutuhan pokok/wajib bagi seluruh umat Islam. 

Di sesi ketika (ba’da dzuhur berjamaah), peserta juga mendapat bimbingan mengenai baca Al Qur’an bersama tim yang telah disiapkan oleh Ust. Supriyanto Pasir. Pada sesi ini, peserta yang dibagi menjadi 4 kelompok dipandu untuk bisa membaca Al Qur’an dengan lebih baik (benar secara aturan) oleh masing-masing pendamping. 

Sesi tanya jawab menjadi sesi terakhir yang sangat menarik bagi para peserta. Berbagai pertanyaan seputar thaharah, sholat bahkan puasa yang dilontarkan oleh peserta mendapat jawaban yang cukup memuaskan dari Ustadz. Supriyanto Pasir. Acara  pesantren kilat tersebut berakhir pukul 14.45 wib. 
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