Mahasiswa D3 Bahasa Inggris Kunjungi  ELTI Gramedia 

Melakukan kunjungan sambil belajar ke suatu instansi, perusahaan ataupun lembaga yang cukup terkenal tentu akan sangat menarik dan punya arti tersendiri bagi para mahasiswa. Demikian juga halnya yang dilakukan oleh Mahasiswa Prodi D3 Bahasa Inggris FPSB UII. Pada pertengahan Januari 2011 lalu atau tepatnya tanggal 21 Januari, para mahasiswa yang mengambil konsentrasi bidang Pengajaran Bahasa Inggris melakukan kunjungan study ke Pusat Pembelajaran Bahasa Inggris ELTI Gramedia.  

“Kunjungan ini dilaksanakan dalam rangka mempelajari dan melihat secara langsung laboratorium teaching media di ELTI yang terkenal sangat lengkap. Di ELTI para mahasiswa melakukan serangkaian kegiatan kunjungan dan mendengarkan penjelasan dari Bu Erni Sumiyati yang menjabat sebagai Teaching Media Coordinator ELTI GRAMEDIA tentang penggunaan media pembelajaran di dalam kelas. Mahasiswa juga diperkenalkan dengan berbagai macam media pembelajaran Bahasa Inggris seperti cue cards, double flash cards, realia--balls, toys, game board. Selain itu, mahasiswa pun melakukan workshop praktek bermain sambil belajar dengan menggunakan media”, ujar salah seorang dosen D3 Bahasa Inggris FPSB UII, Ririn Kurnia Trisnawati, MA . 

“Sungguh sebuah pengalaman yang luar biasa karena Saya bisa melihat dan praktek menggunakan media yang ada”, ucap salah seorang Mahasiswa D3 Bahasa Inggris yang ikut serta dalam kunjungan tersebut, Regina Dewi. 

Par mahasiswa D3 Bahasa Inggris FPSB UII tampak sangat terkesan dengan laboratorium teaching material milik ELTI Gramedia. Selain berisi ribuan macam media pembelajaran, hal itu juga menginspirasi mahasiswa untuk mampu mengembangkan teaching media sendiri di masa yang akan datang. 

“Bagi Prodi Bahasa Inggris D3, kegiatan semacam ini bukanlah kali pertama dilakukan. Berdasarkan kekhasan Prodi Bahasa Inggris Diploma 3 FPSB UII, praktek di lapangan adalah hal yang penting dan harus dibudayakan. Pada kesempatan kali ini yang mendapat giliran adalah mahasiswa D3 dengan konsentrasi pengajaran bahasa Inggris”, pungkas Ririn.
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Mahasiswa D3 Bahasa Inggris FPSB UII saat berkunjung ke laboratorium teaching material milik ELTI Gramedia.
