Psc, Roadshow Ke Solo Dan Ungaran 
Psychology Study Club (PSC) FPSB UII kembali akan mengadakan ta’aruf sambil melakukan studi banding ke Kota Solo dan Ungaran. Kegiatan yang akan dilaksanakan pada tanggal 3 – 4 Februari 2010 tersebut diagendakan akan berkunjungan ke beberapa tempat, yakni Jasa Psikologi Indonesia, Universitas Kristen Satya Wacana, Lawangsewu, Masjid Agung serta APAC Inti. Dalam agenda tersebut peserta juga akan mengikuti “rafting” di Magelang.
Dalam arahannya dalam acara pelepasan yang dilaksanakan pada hari Selasa tanggal 2 Februari 2010, Sonny Andrianto, S.Psi., M.Si selaku Wakil Dekan berharap agar para peserta dapat senantiasa menjaga nama baik UII, mengambil manfaat yang sebanyak-banyaknya, serta menularkan pengalaman tersebut kepada adik angkatan. Wakil dekan sepenuhnya memberikan dukungan terhadap kegiatan yang dilaksanakan paska UAS tersebut seraya mengingatkan bahwa hari Senin, 8 Februari 2010 sudah mulai aktif kuliah kembali. 

Selamat ber-studi banding, berta’aruf dan ber-’rafting’. Semoga teman-teman PSC mndapatkan banyak pengalaman yang berharga. 
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