Pererat Persaudaraan dengan Silaturrahami 

Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya (FPSB) Universitas Islam Indonesia kembali menggelar Pengajian Akbar yang diperuntukkan bagi masyarakat sekitar kampus terpadu Universitas Islam Indonesia pada hari Jum’at, 15 April 2011 di Mushola Baitul Hadi.  Dalam pengajian bertema “Pererat Persaudaraan dengan Silaturrahmi”  ini, Ustadz Didik Purwodarsono hadir sebagai penceramah. Tak kurang dari 600 jamaah hadir memenuhi Mushola dan hall FPSB UII bahkan hingga halaman depan. Sebelum acara pengajian dimulai, Dekan Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia, Sus Budiharto, S.Psi., M.Si., Psikolog menyampaikan selayang pandang tentang UII dan FPSB UII. Pak Sus (panggilan akrab Sus Budiharto) juga menyampaikan harapannya agar masyarakat sekitar kampus terpadu UII senantiasa memberikan dukungan dan doa bagi UII terkait dengan amanah yang diemban dalam mencetak kader-kader bangsa yang berkualitas (cerdas, beriman dan bertakwa) pada Allah swt sehingga akan mampu memberikan kebaikan bagi umat (rahmatan lil ‘aalamiin). 

Ustadz Didik Purwodarsono membuka ceramahnya dengan menyampaikan janji Allah swt tentang 3 golongan orang yang akan mendapatkan pertolongan-Nya, yakni orang yang jihad fi sabiilillaah, yakni orang yang mau “ngopeni” dan mau menolong agama Allah swt. Yang kedua adalah orang yang menikah dengan niat ikhlas karena Allah untuk menjaga kehormatan dan menghindari kemaksiatan serta takut akan dosa. Sehingga jika seseorang tersebut dalam keadaan miskin saat menikah, maka Allah yang akan memberi kekayaan, jika dalam keadaan susah, maka Allah yang akan membahagiakan dan jika dalam keadaan sulit, maka Allah yang akan memudahkan. Jadi, sebagai orang tua (khususnya) di jaman sekarang ini, jika anak kita sudah dewasa dan mau menikah, segera saja dinikahkan dan tidak perlu menunggu mendapt “gelar” jenjang pendidikan tertentu. Saat ini justeru banyak orang tua yang membiayai anaknya “pacaran”, padahal akan lebih baik (berpahala) jika membiayai anaknya untuk menikah. Golongan ketiga yang akan ditolong Allah adalah orang yang berhutang dan benar-benar bersungguh-sugguh untuk berusaha membayar/melunasi hutangnya . Jika kita mempunyai niat untuk menyegerakan membayar hutang, maka Allah akan membantu memudahkannya. Khusus untuk golongan ketiga ini, ustadz Pengasuh PonPes. Takwinul Muballighin/Ketua Yayasan Pelita Umat, Yogyakarta berkenan membagi doa yang diyakini akan membantu seseorang dalam mempermudah membayar hutang. 
Terkait dengan tema pengajian yakni pererat persaudaraan dengan silaturrahmi, ustadz Didik mengajak para jamaah untuk lebih sering bersilaturrahmi agar persaudaraan (khususnya diantara umat Islam) menjadi baik. Menurutnys saat ini persaudaraan tersebut tengah terancam dengan banyaknya perseteruan-perseteruan yang terjadi. Pengajian diakhir dengan pengundian doorprise bagi para jamaah yang disertai dengan alunan lagu-lagu Islami (sholawatan) dari salah satu kelompok jamaah. 
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 Ustadz Didik Purwodarsono saat memberikan tausiyah dalam acara Pengajian Akbar Milad ke 16 FPSB UII di Mushola Baitul Hadi FPSB UII
