Prodi Bahasa Inggris Diploma 3 Gelar Kuliah Umum ‘Negosiasi’
Dalam rangka memperkuat pemahaman mata kuliah Negosiasi sebagai mata kuliah penunjang, Prodi Bahasa Inggris D3 menggelar Kuliah Umum Negosiasi yang menghadirkan pembicara Mr. Irawan Kusumo Winarto, owner Dobbi Burger & Fried Chicken yang dimoderatori oleh dosen pengampu makul Negosiasi Ms. Diah Ajeng dan dihadiri oleh dosen dan mahasiswa D3 Bahasa Inggris pada Kamis 17 Juni 2010 di Kampus D3 Bahasa Inggris UII. 

Dalam kuliah umum tersebut, pembicara memberikan sharing pengalaman dan upaya yang telah dilakukan untuk mendirikan usaha dan ber-wiraswasta dalam bidang kuliner khususnya olahan Ayam goreng, burger dan berbagai olahan yang lainnya yang memiliki pangsa pasar yang luas dan prospek keuntungan yang cukup menjanjikan. Dalam penjelasan narasumber, hal terpenting yang perlu ditekankan dalam bernegosiasi bisnis adalah niat yang lurus dalam berbisnis, win-win solution dan meyakinkan sang calon customers. 
“Penyelenggaraan kuliah umum yang diikuti oleh mahasiswa prodi Bahasa Inggris D3 tersebut bertujuan sebagai pengenalan dunia kewirausahaan dan teknik bernegosiasi yang sangat dekat dengan dunia bisnis. Mata kuliah negosiasi itu sendiri merupakan salah satu mata kuliah yang memiliki muatan competitive advantange dimana mahasiswa D3 Bahasa Inggris tidak hanya belajar matakuliah yang berhubungan dengan bahasa Inggris saja tetapi juga dengan mata kuliah penunjang dunia kesiapan kerja sesuai dengan target out-put prodi yakni produktif dan siap kerja”, ungkap salah seorang dosen D3 Bahasa Inggris, Ririn Kurnia Trsinawati, S.S., MA.
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