PPL D3 BAHASA INGGRIS FPSB UII

GANDENG PEMERINTAH DAERAH
YOGYAKARTA
Kaliurang (UIINews). Pelaksanaan program Praktek Pengalaman Lapangan (PPL) ke Australia bagi Mahasiswa D3 Bahasa Inggris FPSB UII tahun ini akan dilaksanakan pada bulan Mei 2008 mendatang. Agak sedikit berbeda dengan pelaksaan tahun lalu, pada tahun ini peserta PPL juga akan bertindak sebagai Duta Budaya & Wisata Daerah Istimewa Yogyakarta. Sebuah misi baru yang cukup membanggakan. 
Para peserta nantinya akan mempromosikan potensi budaya dan pariwisata yang ada bagi siswa-siswi sekolah menengah yang hendak dijadikan sebagai tempat praktek pengalaman lapangan. Peserta PPL akan mempromosikan potensi tersebut dalam bentuk presentasi dan diskusi di lokasi PPL di Mornington Peninsula Australia. PPL sebagai duta budaya dan wisata ini nantinya akan diproyeksikan sebagai media publikasi langsung guna menarik minat kunjung warga Australia ke Daerah Istimewa Yogyakarta. Awal terbentuknya jalinan kerjasama tersebut dimulai dengan menyelengarakan audiensi bersama dengan masing-masing Bupati di setiap pemerintah daerah. Audiensi dengan pemda Gunung Kidul pada tanggal 12 Februari 2008, pemda Kulon Progo pada tanggal 15 Februari 2008, Pemda Sleman tanggal 26 Februari 2008, sedang dengan Gubernur DIY pada tanggal 10 Maret 2008. 

“ Saya berharap agar nantinya tidak hanya mahasiswa kita yang ke Australia, tapi juga ada mahasiswa ataupun siswa SMU Australia yang berkunjung untuk praktek lapangan”, ujar Sri Sultan HB X kepada dekan FPSB UII, H. Fuad Nashori, S.Psi., M.Si., Psikolog.
”Respons dari setiap pemerintahan daerah pun positif dan beragam dalam menunjukan dukungan atas penyelenggaraan PPL Australia sebagai duta budaya dan wisata DIY. Sebagian besar menyetujui dan memberi akses yang luas bagi Prodi D3 Bahasa Inggris untuk mendapatkan materi promosi, materi pembelajaran pengetahuan budaya dan pariwisata serta sovenir yang paling terkenal. Harapan terbesar adalah peserta PPL Australia dapat berusaha sebaik mungkin dan pada akhirnya dapat meningkatkan minat kunjung ke DIY. Semoga hal ini juga mendapat dukungan dari berbagai pihak”, ungkap salah satu dosen D3 Bahasa Inggris FPSB UII, Ririn Kurnia Trisnawati, S.S
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