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Diskusi Budaya dan Pelepasan Mahasiswa PPL ke Australia 

Tahun 2010
Tahun 2010 merupakan tahun ke empat penyelenggaraan PPL/study field mahasiswa Prodi Bahasa Inggris Diploma 3 Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia ke Australia. Kali ini giliran Dieksi Agawati Hapsari, Rahmat Hidayat dan Syahruddin yang dinyatakan lolos seleksi sebagai peserta PPL.  Selama 2 minggu, yakni tanggal 14 -28 Juli 2010 ketiganya akan melaksanakan kegiatan berupa pengajaran bahasa Indonesia, menyampaikan (presentasi)  budaya dan pariwisata, Islam dan Universitas Islam Indonesia serta first-hand Cross Cultural Understanding.  

Untuk menambah bekal pengetahuan tentang budaya Australia kepada ketiga peserta PPL dan juga masyarakat umum, Prodi D3 Bahasa Inggris menyelenggarakan acara diskusi budaya Australia pada hari Selasa, 13 Juli 2010 dengan menghadirkan Mr. Phillip, seorang Australian Volunter yang kesehariannya mengabdi di UMY. 

Diskusi bejalan sangat semarak dan menarik khususnya bagi peserta yang datang dari berbagai kalangan mahasiswa, pemerhati budaya, guru dan murid-murid SMA. Selain membuka acara diskusi, Sus Budiharto, S.Psi., M.Si., Psikolog selaku Dekan FPSB UII juga melepas ketiga mahasiswa peserta PPL ke Australia. 

Dalam pesannya, Dekan FPSB UII mengingatkan kepada para peserta PPL untuk meniatkan semuanya semata hanya mengharap ridho Allah swt. Selain itu, mahasiswa juga diminta untuk mampu menunjukkan dirinya sebagai sosok seorang Muslim yang mencintai perdamaian, ramah serta membawa manfaat bagi semesta (rahmatan lil ’alamin). 

Terkait dengan pengajaran Bahasa Indonesia yang akan dilakukan, Dekan berharap agar pengajaran dilakukan dengan metode yang lebih fun, semisal dengan  game atau dengan teknik lainnya.  

Hal ini menjadi sangat membanggakan karena mereka sedikit banyak akan bisa melakukan dakwah islamiah yang humanis dan universal bagi lingkungan di ketiga sekolah tersebut. Dan semoga PPL ini akan dapat memacu semangat mahasiswa yang lain untuk ikut berprestasi dan berjuang di tengah-tengah kesibukan menjadi mahasiswa UII. Selain itu, Prodi sangat merasa bangga karena di tingkat Internasional telah berhasil menjalin kerjasama dengan ketiga sekolah menengah tersebut. Hal ini tentu sejalan dengan semangat UII yang kaya akan pengalaman kerjasama internasional”,  tutur Koordinator Panitia Seleksi PPL Australia, Ririn  Kurnia Trisnawati, S.S yang juga staf pengajar D3 Bahasa Inggris FPSB UII. 
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Dekan FPSB UII berjabat tangan dengan salah seorang peserta PPL Australia 2010 yang tampak sedikit malu.   

