Mahasiswa Baru FPSB UII Dapatkan Beasiswa Unggulan 

Sebanyak 23 orang Mahasiswa Baru Prodi Psikologi Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya dinyatakan lolos dalam seleksi Beasiswa Unggulan dari Biro Perencanaan Kerjasama Luar Negeri Kemdiknas RI.  Sedangkan 5 calon mahasiswa penerima lainnya yang berasal dari Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII saat ini sedang dalam proses pengajuan.  Sebagian besar penerima beasiswa telah melengkapi berkas yang disyaratkan pada tangal 25-26 Juli lalu di Laboratorium Komputer FPSB UII. Kehadiran mereka disambut langsung oleh Dekan FPSB UII, Sus Budiharto, S.Psi., M.Si.
Selain mengisi berkas secara manual atau pun dengan komputer, mereka juga mendapat penjelasan tentang sejarah perolehan beasiswa, besaran beasiswa yang akan diterima oleh masing-masing calon mahasiswa selama 8 semester, serta konsekuensi jika yang bersangkutan mengundurkan diri. Perlu diketahui, bahwa tahun 2011 ini Dekan Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia telah mengupayakan calon siswa yang mendaftarkan diri melalui jalur Penelusuran Siswa Berprestasi untuk mendapatkan  Beasiswa Unggulan dari BPKLN Kemdiknas RI. Untuk sementara, 23 nama yang diusulkan dinyatakan berhak untuk memperoleh beasiswa tersebut. 
Selamat atas beasiswa yang telah diproleh dan selamat bergabung dengan Keluarga Besar Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia.
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Sebagian calon penerima Beasiswa Unggulan BPKLN Kemdiknas RI  saat menerima penjelasan dari Dekan FPSB UII, Sus Budiharto, S.Psi., M.Si., Psikolog tentang beasiswa yang diperoleh sambil melengkapi berkas. 
