Dari IKI UII: 

Peran Ganda Perempuan 

Kegiatan silaturahmi rutin antar Ibu-ibu UII atau lebih dikenal dengan sebutan IKI-UII periode April 2010 diselenggarakan pada hari Jum’at, 23 April 2010 di R. Auditorium FPSB UII. Pada acara ini, Ibu Diana Rachmi Sari, S.Psi., M.Si., Psi yang juga istri H. Fuad Nashori, S.Psi., M.Si., Psikolog (Dekan FPSB UII Periode 2006-2010) hadir sebagai pembicara dengan bahasan tentang “Peran Ganda Perempuan”. 

Menurut ibu Rachmi, fakta yang ada saat ini adalah semakin banyaknya kaum perempuan yang memiliki peran besar di berbagai sektor, khususnya sektor publik yang sebelumnya didominasi oleh kaum pria. Jika dikaitkan dengan perjuangan RA. Kartini, staf pengajar di UIN Yogyakarta tersebut menganggap sebagai sebuah perwujudan dari cita-cita RA. Kartini. Kendati demikian, berbagai persoalan kemudian muncul terkait dengan peran ganda seorang perempuan terhadap sebuah tanggung jawab yang tak kalah besar dalam rumah tangga. 

”Momen hari ibu ini sebaiknya kita jadikan sebagai momen untuk evaluasi diri. Hal ini terkait dengan banyaknya konflik-konflik  yang dialami oleh perempuan yang memiliki peran ganda baik sebagai ibu rumah tangga maupun sebagai perempuan pekerja”, ungkapnya.  

Masih menurut Ibu Rachmi bahwa idealnya keluarga menjadi prioritas, namun kenyataan akan banyaknya tuntutan saat ini telah membuat prioritas tersebut menjadi tertunda. Maka, tidaklah salah jika perempuan (baca: ibu rumah tangga) turut serta terjun dalam peran lain sebagai wanita pekerja untuk memenuhi tuntutan kebutuhan keluarganya. 
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