Komunikasi Rayakan Ultah ke-6

Hari jadi atau biasa disebut sebagai ulang tahun senantiasa akan selalu dirayakan oleh siapapun yang merasa memilikinya, baik dalam skala besar seperti halnya penyelenggaraan pesta dengan mengundang sanak saudara dan juga teman-teman, maupun yang hanya sekedar menyelenggarakan tasyakuran sederhana sambil merenungi kembali apa yang telah dijalani selama beberapa tahun yang telah terlewati. 
Demikian juga Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII yang telah memasuki usia ke-6 pada tahun 2010 kali ini. Perayaan sederhana dilakukan di Gedung Unit XII (Prodi Ilmu Komunikasi) pada hari Jum’at, 4 Juni 2010 dengan mengundang para mahasiswa, dosen, dan juga pimpinan fakultas. Suasana tampak begitu kompak, hangat dan akrab. Bahkan saling lempar ’guyon’ antara mantan Ka. Prodi Komunikasi (Masduki) dengan Ka. Prodi yang baru saja terpilih (Anang Hermawan) maupun dengan para dosen yang lain. 
Pada kesempatan tersebut, Pak Adink (panggilan akrab Masduki) menceritakan kembali lika-liku sejarah berdirinya Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII termasuk para tokoh pendirinya, seperti Andi Amir Siregar, Sri Marfuah Sri Sanityastuti, Masduki, dan juga alm. Sjafriel Salim. Pak Adink juga mohon doa kepada seluruh hadirin terkait dengan rencana dirinya untuk segera melanjutkan studi (S3) dalam waktu dekat.  
Sedang pak Sus Budiharto selaku Dekan FPSB UII secara pribadi dalam sambutannya menyatakan bahwa kegiatan UKM Kemahasiswaan Komunikasi sangat bagus dan ’hidup’. ”Jika dinilai maka UKM Komunikasi FPSB UII adalah UKM yang terbaik” ungkap Pak Sus yang segera disambut dengan tepuk tangan hadirin. Beliau juga berharap agar suasana yang akrab dan penuh kekeluargaan tersebut senantiasa dijaga demi kenyamanan bersama. 
Anang Hermawan selaku Ka. Prodi Komunikasi yang baru mengajak kepada seluruh hadirin untuk senantiasa mengingat jasa para pendiri Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII termasuk turut mendoakan salah seorang pendiri prodi yang telah berpulang, yakni alm. Syafril Salim. Acara tasyakuran Milad ke-6 Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII diakhiri dengan doa bersama untuk kemajuan prodi dan juga doa bersama untuk alm. Sjafriel Salim serta ramah tamah sambil menyantap nasi tumpeng dan jajan jajan pasar yang telah tersedia. 
Selamat ulang tahun dan semoga tetap menjadi yang terbaik. Amin.
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Ka.Prodi KOmunikasi, Anang Hermawan saat menyerahkan potongan tumpeng kepada mantan Ka. Prodi Komunikasi, Masduki, MA.
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Dekan FPSB UII, Sus Budiharto, S.Psi., M.SI., Psikolog saat memberikan sambutan dalam Milad ke 6 Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII

