DEKAN, LEPAS STUDI BANDING FMP-PIO

Selasa, 29 Juni 2010 Dekan FPSB UII, Sus Budiharto, S.Psi., M.Si., Psikolog melepas rombongan study tour FMP-PIO FPSB UII. Selama kurang lebih 3 hari rombongan berjumlah 40 mahasiswa FMP-PIO tersebut mengagendakan akan mengadakan berkunjung ke TV Trans7 Jakarta,  DDI (Daya Dimensi Indonesia) Consultant Jakarta, PT. Metal Bakri Jakarta, dan Pondok Pesantren Daarut Tauhid Bandung. 
Dalam pelepasan tersebut, Pak Sus (panggilan akrab Sus Budiharto) berpesan agar mahasiswa senantiasa menjaga sholat lima waktu dan juga nama baik fakultas/universitas.  Selain itu, Pak Sus menekankan kepada para mahasiswa agar sesampainya di perusahaan/lembaga yang dituju mahasiswa dapat menanyakan berbagi hal secara lebih ’dalam’ atau mendasar.  Artinya pertanyaan yang disampaikan adalah pertanyaan yang sedetil-detilnya, bahkan mahasiswa diminta untuk tidak sungkan menanyakan syarat2 apa saja yang harus dipenuhi agar bisa bekerja di perusahaan/lembaga yang dikunjungi tersebut. Pak Sus juga meminta mahasiswa agar terbuka menyampaikan kekurangan ataupun kelemahan yang dimiliki untuk kemudian mendapat masukan perbaikan dari perusahaan/lembaga tersebut.
Sedangkan kepada Ibu Annisa Miranty selaku dosen pendamping, selain menitipkan salam Pak Sus juga meminta kepada Ibu Annisa untuk menanyakan kemungkinan menjalin kerjasama antara FPSB UII dengan perusahaan atau lembaga yang dikunjungi tersebut khususnya dalam bidang penelitian.





