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Kaliurang (UIInews). Sabtu, 03 Februari 2007 menjadi hari yang sangat membahagiakan bagi Diwana Lestari Humendru, Astrina Alfika dan Syarah Fanny. Dewan juri LKTM yang terdiri dari Hepi Wahyuningsih, Iwan Awaluddin Yusuf dan Adam Anshori menetapkan karya tulis mereka yang berjudul ”Hubungan Antara Konsep Diri Terhadap Kecemasan Berkomunikasi”  berhasil menyabet Juara I Lomba Karya Tulis Mahasiswa (LKTM) FPSB UII dengan skor/nilai 21.810, disusul Imaniar Rizki H yang mengambil judul “Komunitas Underground” dengan skor/nilai 20.070 sebagai Juara II, Rizki Amelia dan Iswara Fitrianti dengan karya tulisnya yang berjudul “Sikap Wanita Bercadar terhadap Pendidikan” dengan skor/nilai 19.730 sebagai Juara III, dan sebagai juara harapan adalah Ahmad Syafiq dan Dani Ukasah yang mengambil judul “Tema-tema dan Faktor-faktor Terbentuknya Etos Kerja Islami Pengusaha Muslim di Yogyakarta” dengan skor/nilai 19.460. 
Perlu kami informasikan bahwa sebelum LKTM ini deselenggarakan, panitia telah mengawalinya dengan menyelenggarakan Sarasehan pada hari Sabtu, 18 November 2006 sebagai media sosialisasi. Hadir dalam acara sosialisasi waktu itu adalah H. Fuad Nashori dan Iwan Awaluddin Yusuf sebagai pemateri. 

Iwan Awaluddin Yusuf sebagai dosen muda Prodi Ilmu Komunikasi yang sangat berpengalaman mengikuti dan memenangkan karya tulis ilmiah sejak duduk di bangku SMU, dalam acara tersebut memberikan berbagai teknik membuat karya tulis ilmiah yang bermutu dan bagaimana cara memenangkan sebuah lomba karya tulis ilmiah, baik dari sistematika penulisan, performance presentasi, dan kriteria penilaian karya tulis.  

Menurut Iwan Awaluddin Yusuf, peneliti yang baik ada pada diri anak-anak. Sebagaimana kita ketahui bersama bahwa dalam diri anak-anak terdapat kejujuran/kepolosan bila ingin mengetahui/meminta sesuatu, rasa ingin tahu yang sangat tinggi terhadap sesuatu yang belum dia ketahui, memiliki kepercayaan diri untuk meraih sesuatu yang diinginkan dan berani gagal/jatuh saat ingin menggapai/meraih sesuatu yang diinginkan. Maka, modal seorang penulis karya ilmiah menurut Iwan Awaluddin Yusuf adalah Jujur, Ingin Tahu, Percaya Diri dan Berani Gagal. 

Sedangkan Pak Fuad selaku Dekan FPSB UII memberikan sekilas gambaran tentang LKTM VI FPSB UII tahun 2007 serta prestasi yang pernah diraih oleh mahasiswa FPSB UII di tahun-tahun sebelumnya kepada para peserta sarasehan. Tak lupa dekan FPSB UII ini merekomendasikan sejumlah topik yang dapat diteliti mahasiswa.

“Saya berharap mahasiswa FPSB UII dapat menorehkan prestasi di tingkat nasional, dimana selama ini prestasi yang diraih baru di tingkat Indonesia bagian tengah”, ungkap H. Fuad Nashori selaku Dekan FPSB UII.  
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