FPSB UII KERJASAMA DENGAN JOGJA TV

UIINews (Kaliurang). Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII terus melakukan gebrakan. Kali ini gebrakan yang dilakukan adalah jalinan kerjasama dengan JOGJA-TV. Kongkritnya, dalam acara ANALOG (Anda Bertanya Psikolog) yang disiarkan JOGJA-TV, dosen-dosen psikologi diminta mengisi acara tersebut sebagai narasumber. Tampil pertama kali sebagai pengisi acara tersebut adalah Arief Fahmie, MA, Psikolog. Topik yang disampaikan oleh Pak Arief adalah Menumbuhkembangkan Self Belongingness di Tempat Kerja. Penampilan Pak Arief berlangsung pada Kamis pukul 15.00-16.00 WIB tanggal 14 Desember 2006.


”Komitmen kita adalah menjalin kerjasama dengan berbagai pihak, baik untuk keperluan akademik, promosi, dan berbagai keperluan lain,” ungkap H. Fuad Nashori, Psikolog, saat ditemui oleh UII News. Fuad menjelaskan bahwa dengan siaran di televisi sebagai dosen Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII, masyarakat akan semakin mengenal keberadaan FPSB, khususnya Prodi Psikologi dan Program Magister Profesi Psikologi. Ringkasnya, kata pak Fuad, siaran tersebut diharapkan dapat memelihara kehadiran FPSB di hati masyarakat.


Lebih lanjut dikatakan oleh Pak Fuad bahwa peran dosen-dosen FPSB UII adalah sebagai narasumber. Pak Arief adalah contoh narasumber untuk topik Psikologi Industri dan Organisasi. Dosen-dosen yang lain insyaallah juga siap untuk menjadi narasumber di acara tersebut, baik untuk topik Psikologi Industri, Psikologi Sosial, Psikologi Klinis, Psikologi Pendidikan, Psikologi Perkembangan, maupun Psikologi Islami. 
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FPSB UII TANGANI SERTIFIKASI PENANGANAN ANAK KORBAN BENCANA

UIINews (Kaliurang). Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII mendapat kepercayaan besar dari pemerintah, khususnya Direktorat Pembinaan Sekolah Luar Biasa Depdiknas. Kepercayaan yang dimaksud adalah penanganan proyek perintisan sertifikasi dan pelatihan peningkatan kompetensi penanganan psikologis anak korban bencana. Depdiknas mempercayakan dana Rp 50 juta untuk pembuatan alat ukur, penyiapan modul dan pelatihan untuk peningkatan kompetensi penanganan psikologis anak-anak korban bencana. Acara yang diketuai oleh Miftahun Ni’mah Suseno, Psikolog ini direncanakan berlangsung pada pertengahan Januari 2006. 


”Kegiatan ini merupakan tindak lanjut dari penandatanganan naskah kerjasama antara Rektor UII dengan Direktur Pembinaan Sekolah Luar Biasa pada awal November 2006,” ungkap H. Fuad Nashori, Psikolog selaku dekan Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII. Lebih jauh dikatakan oleh Fuad bahwa kegiatan ini adalah test case kerjasama antara FPSB dengan Diknas. Keberhasilannya insyaallah akan menjadi jalan bagi kepercayaan berikutnya dari Diknas. 


”Di tahun depan, insyaallah FPSB akan berkolaborasi dengan Fakultas Kedokteran UII untuk melakukan perintisan sertifikasi kompetensi penanganan anak-anak yang memiliki hambatan belajar, seperti autisme, down syndrome, dan sebagainya,” tutur dekan yang penuh semangat ini. Kegiatan tersebut juga kegiatan dari Depdiknas. Fuad mengungkapkan bahwa Pak Ekodjatmiko selaku direktur Pembinaan Sekolah Luar Biasa Depsiknas mengisyaratkan untuk memberi kepercayaan kepada UII, dalam hal ini FPSB untuk menangani berbagai kegiatan lain Depdiknas. Khususnya perintisan sertifikasi kompetensi penanganan anak-anak yang mengalami hambatan belajar. 

Moga selalu sukses. 
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