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Kaliurang (UIINews). Program Hibah Kompetisi (PHK) A3 internal UII hanya diikuti oleh jurusan/ prodi yang terakreditasi A. Program ini bertujuan untuk membantu unit pengusul dalam meningkatkan relevansi dan kualitas program akademik yang diselenggarakan, meliputi kegiatan pendidikan, penelitian, dan layanan kepada masyarakat. Secara singkat, program ini dimaksudkan untuk meningkatkan efisiensi eksternal dari unit pengusul. 

Sabtu, 23 Desember 2006 bertempat di Ruang Kuliah Program Magister Profesi Psikologi, Tim Hibah A3 Prodi Psikologi FPSB UII menerima para tamu yang mendapatkan tugas dari UII untuk menguji kelayakan proposal PHK A3 Prodi Psikologi FPSB UII. Tahun 2006 ini, prodi Psikologi FPSB UII mengajukan proposal PHK A3 dengan nama  program Penguatan Transferable Core Skills Lulusan Melalui Personal Development Planning System. Program ini diangkat mengingat tuntutan lingkungan pasar kerja yang semakin kompetitif serta tuntutan kesiapan kerja (employability) lulusan  baik kemampuan-kemampuan inti dan penting yang harus dimiliki lulusan Psikologi yang terdiri dari ketrampilan presentasi, kemampuan analitik, berpikir kreatif, team work, manajemen waktu, komunikasi, kepemimpinan interpersonal, dan ketrampilan praktis. 

Prodi psikologi ingin menjawab tuntutan tersebut melalui sistem pengembangan diri mahasiswa yang dimulai dari asesmen potensi dan kebutuhan, sampai dengan pemberian konseling/coaching pengembangan diri. 

Pada akhirnya, Prodi Psikologi FPSB UII dinyatakan berhasil memenangkan/ mendapatkan PHK Internal A3 UII tersebut. Saat ini Tim Hibah Prodi Psikologi sedang sibuk mempersiapkan program yang akan dilaksanakan (Program Implementation Plan). 
Keberhasilan menjalankan hibah ini nantinya diharapkan akan ditandai oleh penurunan waktu tunggu para lulusan untuk mendapat pekerjaan, dan peningkatan jumlah penelitian yang dihasilkan atau dimanfaatkan langsung oleh masyarakat.  Semoga sukses !.
(Wid).

