FPSB UII tambah anggota keluarga 

Pernikahan Anang Hermawan, S.Sos.

Kaliurang (UIINews). Menikah adalah salah satu dambaan setiap insan. Selain untuk mengikuti sunah Rasul dalam membentuk keluarga sakinah, menikah juga diharapakan untuk dapat meneruskan keturunan. Pada tanggal 24 Februari 2007 lalu, Anang Hermawan, S.Sos (Sekretaris & dosen Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII) yang juga kondang di kalangan karyawan FPSB UII sebagai kyai yang suka guyon (“nglucu”)  telah melangsungkan akad nikah. Dosen muda ini menikah Devi Yuni Susanti, putri dari Bapak Hadi Suprapto (alm) yang bertempat tinggal di Tejokusuman, Ngampilan, Yogyakarta. Pada tanggal 04 Maret 2007, dosen dan karyawan FPSB UII mendapatkan undangan khusus untuk menghadiri resepsi pernikahan di rumah Anang Hermawan yang beralamat di Kawungon, Bumirejo, Mungkid, Magelang. Dalam acara resepsi tersebut diberikan pengajian/siraman rohani oleh KH. Muhammad Towil. 

Pernikahan Seno Prabowo, A.Md.

Ditempat yang berbeda namun dalam waktu yang bersamaan, Seno Prabowo, A.Md (karyawan Prodi D3 Bahasa Inggris FPSB UII) juga melangsungkan resepsi pernikahannya di Gedung Joglo Panembahan Yogyakarta. Karyawan pemiliki jenggot cukup panjang ini menikahi Zenny Savitri, S.IP yang merupakan anak ke 5 dari Bapak Chabib Mushin, SH. Akad nikahnya sendiri dilakukan pada pagi hari sebelum acara resepsi dan mengambil Masjid Agung Kauman sebagai tempat dilangsungkannya akad nikah. 
Semoga keduanya karyawan FPSB UII tersebut mampu mewujudkan keinginannya untuk dapat membina keluarga yang sakinah. Amie. 
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