Dekan FPSB Lepas Kampsi 2010
Malam keakraban Kampung Psikologi 2010 atau sering disingkat dengan Kampsi 2010 merupakan salah satu agenda rutin Mahasiswa Prodi Psikologi yang diselenggarakan untuk membina keakraban antara mahasiswa baru angkatan 2010 dengan mahasiswa senior atau kakak angkatan. Selain itu, berbagai aktivitas yang ada selama kegiatan diharapkan akan mampu membentuk mahasiswa menjadi insan yang lebih mandiri, matang, berkepribadian, menyukai organisasi serta memiliki kepekaan sosial yang tinggi. Dalam bahasa sederhananya agar tidak menjadi Mahasiswa Apatis maupun Mahasiswa Kupu Kupu (Kuliah Pulang Kuliah Pulang). Kampsi yang diselenggarakan selama 3 hari 2 mala (15-17 Oktober 2010) kali ini mengambil lokasi desa wisata Pentingsari, Cangkringan, Sleman Yogyakarta.

Dalam sambutannya saat melepas peserta Kampsi 2010 di depan FPSB UII da’da Sholat Jum’at, Ketua LEM FPSB UII, Adhi Hutama Habibie berharap agar para mahasiswa baru benar-benar dapat mengambil banyak pelajaran dari kegiatan Kampsi 2010 sebagai bekal menjalani kehidupan di kampus yang lebih baik. 

Sedangkan Sus Budiharto, S.Psi., M.Si, Psikolog sebagai Dekan FPSB UII dalam sambutanya selain mengingatkan agar para peserta senantiasa menjaga sholat 5 waktu juga menganjurkan untuk selalu berbuat baik dengan alam dengan cara memberikan “salam” kepada alam. Shawalat serta salam juga dianjurkan oleh Pak Sus untuk diberikan kepada Nabi Muhammad saw dan nai-nabi yang lain serta kepada para malaikat penjaga langit dan juga bumi .  

Pada kegiatan panitia telah menyiapkan berbagai berbagai aktivitas, seperti pendirian tenda, hiking, senam, motivasi , pertunjukan seni/atraksi, dan juga diskusi. 
Rombongan akhirnya diberangkatkan dengan menggunakan 3 truck TNI AD. 
