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“KE JOGJA HANYA UNTUK UII” 
Kaliurang (UIINews). Universitas Islam Indonesia yang telah menginjak usia 64 tahun tetap memiliki daya tarik kuat bagi calon mahasiswa dari seluruh  tanah air. Hal ini masih dapat kita lihat dari jumlah pendaftar calon mahasiswa yang cukup besar, baik melalui Computer Based Test (CBT) maupun Paper Based Test (PBT). Daya tarik UII itu sendiri dapat kita temukan dengan adanya beberapa mahasiswa yang benar-benar hanya ingin melanjutkan studi di Universitas Islam Indonesia dan juga adanya orang tua calon mahasiswa yang mencari-cari informasi seandainya ada jalur khusus yang bisa ditempuh agar anaknya dapat melanjutkan studi di UII. 

Iqbal Saputra, demikian nama seorang calon  mahasiswa prodi Manajemen Fakultas Ekonomi UII  TA.2007/2008 yang berasal dari Jambi. Setelah berkutat dengan soal Computer Based Test (CBT) selama 3 jam lebih di Gedung Rektorat, laki-laki kelahiran tahun 1989 yang memiliki wajah bulat ini dinyatakan diterima di Prodi Manajemen FE UII sesaat setelah ia selesai mengerjakan seluruh soal yang disediakan oleh komputer. 
“Horee…saya diterima. Nggak rugi saya jauh-jauh datang dari Jambi ke Jogja! Akhirnya saya dapat diterima di Universitas Islam Indonesia”, ungkapnya sesaat setelah ada pernyataan diterima yang dia baca dengan penuh kebahagiaan di layar monitor. Saat ditanya oleh seorang rekan dari reporter UIINews yang saat itu sedang bertugas sebagai pengawas CBT, ia menyatakan bahwa dirinya datang ke Jogja hanya untuk mendaftarkan diri sebagai mahasiswa Universitas Islam Indonesia. “Mas, saya tidak ikut UMPTN. Saya datang ke sini hanya untuk masuk UII. Saya mengenal UII saat ada tim Promosi UII yang berkunjung ke sekolah saya dan sekaligus mengadakan pendaftaran calon mahasiswa baru. Karena terlambat, akhirnya saya putuskan untuk segera ke Jogja dan mendaftarkan/mengikuti tes calon mahasiswa baru UII”, paparnya sambil tersenyum.
Sedang rekan seperjuangannya dari Jambi, Lukmansyah harus mengikuti 2 kali CBT untuk dapat diterima sebagai calon mahasiswa Prodi Manajemen FE UII.
Dari pernyataan calon mahasiswa tersebut (dan tentunya masih banyak lagi calon mahasiswa lain yang mengenal UII melalui Tim Promosi UII), kita sepakat untuk mengucapkan terima kasih kepada Tim Promosi UII yang telah bekerja keras memperkenalkan UII lebih dekat kepada masyarakat di seluruh pelosok tanah air Indonesia. 
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