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Yogyakarta,03 Maret 2008. Bangsa-bangsa yang maju sangat menghargai akal budi dan data empiris dalam mengambil keputuan berbagai kebijakan nasionalnya. Penghargaan pada akal budi ini dapat dilihat dari adanya penghargaan pada pandangan-pandangan yang rasional dan sumber kebenaan yang berdasar pada keyakinan-keyakinan agama. Sementara itu penghargaan data empiris dapat diketahui dari penilaian yang tinggi terhadap penelitian yang dilanjutkan dengan penggunaan data penelitian untuk pengambilan keputusan di tingkat negara, perusahaan maupun institusi lain.

Menurut H. Fuad Nashori, S.Psi., M.Si., Psi. selaku Dekan FPSB UII bahwa hal tersebut akan dapat dicapai dengan baik bila lembaga pendidikan melatih mahasiswa tidak hanya dalam proses belajar mengajar, tapi juga alam amosfir akademik di luar  perkuliahan dan praktikum. “Lomba karya tulis ilmiah adalah media pembelajaran bagi mahasiswa untuk mengasah akal budi dan kemampuan penelitian”, ungkap Fuad. 
Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII secara rutin mengadakan LKTM. Tahun ini adalah kali ketujuh FPSB UII mengadakan kegiatan LKTM. Tahun ini pesertanya adalah 17 karya tulis mahasiswa dari Program Studi Psikologi, Program Studi Ilmu Komunikasi, dan Program Studi Bahasa Inggris FPSB UII. 
Dalam LKTM FPSB UII yang diumumkan pada hari Jumat siang (29/02/2008), Hepi Wahyuningsih, S.Psi., M.Si., Ni’matul Huda, SH., M.Hum dan Puji Rahayu, S.Pd. selaku dewan juri menetapkan bahwa Kamil Alfi Arifin, Noveri Faikar Usman dan Ahmad Alwajih (ketiganya angkatan 2007) dengan karya tulisnya yang berjudul “Membangun Multikulturalisme Untuk Remaja Melalui Homeschooling” di bawah bimbingan Muzayin Nazaruddin, S.Sos. berhak menyandang juara 1 dengan nilai/skor 22.475. Sedang juara 2 diraih oleh Estrina Maya Laily Ni’mah, Yudi Kurniawan serta Rio Dwi Setiawan yang menyajikan karya tulis berjudul “Menggugat Ujian Nasional: Aplikasi Authentic Assesment Sebagai Metode Alternatif Evaluasi Belajar Peserta Didik Di Sekolah” di bawah bimbingan Irwan Nuryana Kurniawan, S.Psi., M.SI., Psi. dengan dengan skor 22.350. Sedang “Konsep Homeschooling Sebagai Upaya Memetakan Dan Mengembangkan Minat Pada Anak Oleh Keluarga” yang ditulis oleh Fitri Ayu Kusumaningrum, Eva Herik dan Dhesy Fatmawati dengan dosen pembimbing Mira Aliza Rachmawati, S.Psi., M.Psi. berhak  meraih juara 3 dengan total skor 21.825. 
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