MAHASISWA PRODI ILMU KOMUNIKASI FPSB UII
LAKUKAN PELIPUTAN JURNALISTIK
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Kaliurang (UIINews). Mahasiswa Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII yang mengambil mata kuliah Jurnalistik Televisi mendapat tugas untuk melakukan peliputan acara Peluncuran Jurnal Komunikasi yang berlangsung pada hari Sabtu, 23 Desember 2006 Pkl. 19.30 wib -selesai bertempat di Lintang Room Puri Artha Hotel Yogyakarta. 

Tampak kesibukan dan lalu lalang beberapa mahasiswa di ruangan berukuran kurang lebih 6x7m tersebut untuk mempersiapkan berbagai peralatan yang dibutuhkan. Peralatan peliputan itu sendiri diambil dari Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII, seperti kamera dan handycam. 
Terlihat di depan pintu masuk ruang beberapa mahasiswi yang sedang menjalankan tugas sebagai reporter dengan mewawancarai panitia penyelenggara, ada beberapa fotografer yang sedang mengambil gambar dari berbagai sudut ruangan, serta kameramen yang sedang asyik melakukan shooting. 

Tari, mahasiswa prodi Ilmu Komunikasi angkatan 2004 yang saat itu bersama beberapa temannya yang sedang bertugas sebagai reporter, kepada reporter UIINews  mengaku senang mengikuti acara tersebut. Namun demikian, dia juga mengaku cukup capek karena acara tersebut dilakukan pada malam hari dan jauh dari tempat dia tinggal (kos-red). Sedangkan Yudhi, mahasiswa angkatan 2005 yang bertugas sebagai fotografer juga mengaku senang dengan kegiatan tersebut. Dia mengaku sudah sekitar 1 tahun menjadi fotografer. “Harapan saya agar Jurnal Komunikasi itu nantinya bisa saya gunakan untuk menambah pengetahuan dan juga sebagai referensi saya untuk lebih dalam mengkaji ilmu komunikasi”,  ungkapnya kepada reporter UIINews. 
Acara Peluncuran Jurnal Komunikasi itu sendiri berakhir sekitar pkl. 21.30 wib. 

Wid. 

