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FPSB UII SELENGGARAKAN 

PEKAN OLAH RAGA 2007 
Kaliurang (UIINews). Hampir setiap sore selalu ada kegiatan kemahasiswaan di depan gedung Unit XII (areal parkir mobil). Futsal, Voley, Karate, maupun basket sering kita jumpai saat kita melintas pulang di sore hari. Suasana tersebut bertambah semarak dengan adanya Pekan Olah Raga (POR) 2007 yang diselenggarakan oleh Lembaga Eksekutif Mahasiswa (LEM) FPSB UII. Kegiatan tersebut resmi dibuka pada tanggal 12 Februari 2007.
Menurut panitia, POR tersebut diselenggarakan selain sebagai penyaluran bakat mahasiswa juga sebagai media untuk pencarian/penjaringan bibit-bibit unggul dalam olahraga. Dilibatkannya dosen dan karyawan FPSB UII dalam POR tak lain adalah untuk menciptakan armosfir yang lebih kompetitif yang nantinya diharapkan berdampak pada peningkatan skill dan mental mahasiswa yang lebih matang untuk menghadapi turnamen-turnamen di waktu yang akan datang. 
Dalam kegiatan tersebut, pihak panitia menyelenggarakan 5 jenis lomba, yaitu Bola Voli, Futsal, Catur, Basket dan Billyards.  (wid) 
