Prodi Komunikasi STAIN Jember Kunjungi FPSB UII

“Sebenarnya saya sudah lama mempunyai angan-angan untuk dapat berkunjung ke UII ini. Dulu kami sudah sering melakukan kontak dengan pimpinan waktu itu, namun belum juga terwujud. Baru sekarang keinginan tersebut dapat terwujud”, ungkap Ka. Prodi Ilmu Komunikasi STAIN Jember, Prilani, M.Si saat memberikan prakatanya dalam kunjungan studi banding ke Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII pada hari Senin, 11 Oktober 2010 bersama 40 orang mahasiswa Prodi Ilmu Komunikasi STAIN Jember. 
Gus Pri (panggilan akrab Prilani, M.Si) secara khusus berharap dari kunjungan yang dilakukan bisa mendapat ‘sharing’ tentang kelengkapan laboratorium komunikasi sebagai media utama bagi mahasiswa untuk melakukan praktek atas ilmu (teori) yang didapatkan. 
“Saya berharap ada konvergensi antara ilmu komunikasi yang berbau dakwah dengan ilmu komunikasi murni. Alangkah indahnya jika banyak ahli komunikasi yang Islami”, pesan Gus Pri sebelum mengakhiri prakatanya.
Setelah beramah tamah dan mendapat gambaran singkat tentang sejarah UII dan FPSB UII dari Dekan FPSB UII, Sus Budiharto, S.si., M.SI., Psikolog dan juga selayang pandang tentang Prodi Ilmu Komunikasi dari Ka. Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII, Anang Hermawan S.Sos rombongan segera bergegas untuk melihat-lihat laboratorium komunikasi di gedung unit XVIII. Selain melihat-lihat laboratorium Jurnalistik, Radio, Film,  Fotografi,  dan pusat data Media Alternatif NADIM,  mahasiswa Ilmu Komunikasi STAIN Jember menyempatkan diri untuk melihat dari dekat lokasi pembuatan studio TV. 
Sekitar Pkl. 15.40 wib rombongan akhirnya meninggalkan kampus terpadu UII untuk melanjutkan perjalanan berwisata ke Malioboro Yogyakarta. 

