FPSB UII DAPAT AMANAH LAKSANAKAN PROGRAM 
PENDAMPINGAN BAHASA INGGRIS 
Kaliurang (UIINews). Dimasa ini, penguasaan Bahasa Inggris sebagai bahasa internasional telah menjadi satu kebutuhan. Bahkan trend mengajarkan Bahasa Inggris telah dimulai sejak anak duduk di bangku Taman Kanak-kanak dengan harapan agak anaknya dapat lebih cepat dan fasih dalam berbahasa Inggris. Saat ini pun keahlian berbahasa Inggris seorang alumni sebuah perguruan tinggi merupakan nilai lebih yang sangat diperhitungkan dalam proses seleksi oleh instansi/perusahaan khususnya yang berskala nasional. 
Terkait dengan proses penguasaan berbahasa Inggris tersebut, pada tanggal 30 November 2007 Dekan FPSB UII kembali diminta menandatangani program pendampingan dari Direktorat Pendidikan Sekolah Luar Biasa Diknas RI. Kerjasama yang ditandatangani tersebut masih terkait dengan program pendampingan Anak Cerdas Istimewa dan Berbakat Istimewa untuk wilayah Yogyakarta. 

“Ini merupakan kesempatan bagi FPSB UII khususnya prodi D3 Bahasa Inggris. Setidaknya dengan kerjasama yang terjalin dengan baik akan membuka peluang bagi FPSB UII dalam melakukan promosi, sehingga nantinya diharapkan keberadaan FPSB UII khususnya D3 Bahasa Inggris dapat menjadi satu alternatif ataupun nominator pilihan siswa dalam melanjutkan studinya setelah lulus dari bangku SMA. Selain itu, para dosen D3 bahasa Inggris juga dapat melakukan penelitian dan pengabdian pada masyarakat  di SMA tersebut”, ungkap Pak Fuad. 

Adapun kegiatan yang akan dilaksanakan dalam program tersebut menurut Adam Anshori, S.Pd diantaranya adalah mengadakan Test TOEFL ITP bagi siswa-siswi program internasional, workshop action research untuk para guru, dan pendampingan bahasa Inggris bagi para guru di SMA Negeri 1 Kasihan Bantul dan SMA Muhammadiyah 2 Yogyakarta. 
Program pendampingan Bahasa Inggris ini dipimpin langsung oleh Puji Rahayu, S.Pd selaku ketua prodi D3 bahasa Inggris FPSB UII dan melibatkan seluruh dosen di D3 Bahasa Inggris FPSB UII.  Direncanakan program ini selesai pada akhir Desember 2007.
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