FPSB UII, PANEN PRESTASI
Wisuda Doktor, Magister, Sarjana dan Ahli Madya Universitas Islam Indonesia Periode V TA. 2009/2010 yang diselenggarakan Sabtu, 22 Mei 2010 di Auditorium Kahar Muzakir UII membawa kesan tersendiri bagi segenap civitas akademika Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya. Dalam periode ini, setidaknya ada 3 prestasi diraih sekaligus oleh FPSB UII, yakni IPK wisudawan/wati tertinggi (3,9)diraih mahasiswa Prodi Psikologi FPSB UII angkatan 2006, Fitri Ayu Kusumaningrum, lulusan dengan waktu studi tercepat selama 3 tahun 6 bulan juga diraiah oleh mahasiswa Prodi Psikologi FPSB UII, Giwang Pralampita Imanuresa dan lulusan termuda juga dari Prodi Ilmu Komunikasi angkatan 2006, Irma Nurus Sholihati yang lahir pada tanggal 19 September 1989 di Purworejo (20 tahun, 8 bulan). Prestasi tersebut melengkapi hasil survey Pusat Data dan Analisa majalah Tempo yang juga menempatkan Prodi Psikologi dan Ilmu Komunikasi FPSB UII sebagai Prodi (swasta) terbaik menurut orangtua dan calon mahasiswa secara nasional.  
”Ini sangat luar biasa..! Baru kali ini Psikologi (yang dimaksud FPSB) kebanjiran prestasi. Yang terbaik dari Psikologi, yang tercepat dari Psikologi dan yang termuda dari komunikasi. Ini berarti Anda dididik oleh sebuah perguruan tinggi yang kredibel. Kredibilitas ini ke depan tentu masih dipengaruhi oleh sepak terjang Anda sebagai alumni. Selamat kepada para wisudawan/wati dan juga para psikolog yang telah diambil sumpahnya. Semoga saudara dapat berkarya dengan baik”, ungkap Rektor UII, Prof. Dr. Edy Suandi Hamid, M.Ec saat memberikan sambutan dalam acara Pelepasan Wisudawan/wati serta Sumpah Profesi Psikologi yang diselenggarakan tanggal 22 Mei 2010 di Auditorium FPSB UII sesaat setelah pelaksanaan wisuda UII periode V TA. 2009/2010. Dalam acara ini, Program Magister Psikologi juga mengambil sumpah terhadap dua orang lulusannya, yakni Yulia Hairina, S.Psi., M.Psi dan Nur Habibah, S.Psi., M.Psi.  
Dr. Wisjnu Martani selaku Pimpinan Himpsi Wilayah HIMPSI Yogyakarta dalam sambutannya menggarisbawahi tentang besarnya tanggung jawab seorang Psikolog. ”Segala sesuatu yang Anda lakukan adalah untuk kesejahteraan sesama. Tugas seorang Psikolog keliahatannya ringan, tapi sebenarnya tidak kalah berat dengan tugas seorang dokter. Bedanya jika dokter melakukan kesalahan diagnosa hasilnya langsung diketahui saat itu juga, namun seorang Psikolog yang salah dalam memberikan sebuah threatment bisa dipastikan akan menjadi sebuah proses pembunuhan secara perlahan. Jadi semuanya harus disertai hati nurani dan kecerdasan moral”, papar bu Wisjnu. 
Salah seorang wali mahasiswa, Bambang Edhy Supriyanto, SH yang berprofesi sebagai hakim di Kalimantan dalam sambutannnya selain mengucapkan terima kasih atas bimbingan yang diberikan kepada anaknya, juga mengingatkan kepada para wisudawan perlunya cara bersikap yang baik di masyarakat selain kecerdasan yang dimiliki. Pak Bambang juga mengingatkan kepada para psikolog yang telah diambil sumpahnya untuk benar-benar menjaga sumpah yang telah diucapkan.
Sebelum acara berakhir, Dekan FPSB UII memberikan penghargaan kepada 7 orang lulusan terbaik, yakni Fitri Ayu Kusumaningrum (3,9), Dina Wahyuita (3,81), Dinda Aisha (3,79), Emamiridya Erine Yupi (3,79), Khalista Nuraini Junep (3,77), Nurul Jannati Rochmah (3,77) dan Septi Wulandari  (3,76). 
”Ini adalah hadiah terindah bagi FPSB UII....!” ungkap Dekan FPSB UII, Sus Budiharto, S.Psi., M.Si., Psikolog sesaat setelah usai acara wisuda.
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Dekan FPSB UII berfoto dengan para lulusan terbaik FPSB UII.
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Dua orang lulusan Magister Psikologi sedang tandatangani surat Sumpah Profesi disaksikan Dekan FPSB UII, Sus Budiharto, S.Psi., M.SI., Psikolog
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Pengambilan Sumpah terhadap 2 orang Lulusan Magsiter Psikologi FPSB UII 
