Tim Futsal FPSB UII
Juarai PIASTRO 2010 UI
Dengan penuh semangat dan optimis meraih kemenangan pada cabang olah raga (basket dan futsal) yang dipertandingkan dalam “Psychology In Art and Sport Through Competition” oleh Badan Eksekutif Mahasiswa Fakultas Psikologi Universitas Indonesia Jakarta pada tanggal 2-10 Oktober 2010, Tim Basket dan Tim Futsal (Putra) Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia memboyong seluruh pemain terbaiknya ke UI Jakarta. Tim Basket dan Tim Futsal FPSB UII memang selama ini sangat diperhitungkan di ajang tersebut. Terbukti selama 2 tahun berturut-turut Tim Basket FPSB UII berhasil menjadi Juara I dan Tim Futsal FPSB UII Putra berhasil meraih Juara 3. Kedua tim bertolak ke UI Jakarta pada hari Kamis, 30 Oktober 2010 dengan menggunakan layanan jasa kereta api. Kompetisi Cabang Bola Basket di PIASTRO 2010  kali ini diikuti oleh 12 Tim dari 12 Perguruan Tinggi dan Kompetisi Futsal diikuti oleh 24 Tim dari 24 Perguruan Tinggi.
Di luar dugaan, Tim Basket FPSB UII (Putra) yang diharapkan mampu mempertahankan gelar sebagai Juara I, harus menyerah kalah setelah bermain satu grup dengan UMM dan Indonusa Esa Unggul. Melawan UMM, tim basket FPSB UII kalah dengan selisih skor yang cukup besar, yakni 41:29. Melawan tim basket dari Indonusa Esa unggul, Tim Basket FPSB UII yang dimotori (kapten) oleh Affan Riza Usada harus kembali kalah dengan skor tipis, 23:22. 

“Sebenarnya faktor utama yang menjadikan kami mengalami kekalahan adalah ‘beban mempertahankan juara 1’ yang selama 2 tahun berturut-turut telah kami pertahankan. Undangan yang cukup mendadak juga sempat membuat kami kurang dalam latihan dan ‘sparing’ dengan tim lain. Sedangkan beberapa pemain kami memang mengalami cidera sebelum mengikuti pertandingan”, ungkap Tharen Akla Hadi selaku sekretariat UKM Futsal FPSB UII. Ditanya mengenai harapannya, pemuda kelahiran Lhokseumawe NAD tersebut berharap agar tetap mendapat support dari fakultas (sarana dan prasarana latihan, dll). Kepada temen-temen FPSB UII lainnya dia berharap agar terus menjaga semangat dan kekompakan. “Kita harus bisa merebut kembali Juara I di PIASTRO yang akan datang”, tegasnya. 

Kejutan justeru datang dari Tim Futsal FPSB UII. Tak puas dengan Juara 3 yang pernah diraih di ajang PIASTRO sebelumnya, pada babak penyisihan Tim Futsal FPSB UII berhasil mengalahkan UIN Jakarta dengan skor 3:2 dan menang WO atas UP 45. Di babak semi final, Tim FPSB UII berhasil mengkandaskan Tim Futsal dari UGM dengan skor 3:2. Dan di babak final, Stadion Bulungan Jakarta Selatan menjadi saksi ketangguhan Tim Futsal FPSB UII yang berhasil membungkam Tim Futsal UNDIP Semarang dengan skor 2:0. 
Tak berbeda jauh dengan sekteris UKM asket, Dian Putra selaku Manajer Futsal juga berharap untuk mendapat kemudahan berbagai fasilitas (sarana dan prasarana latihan).

Selamat atas prestasi yang diraih dan semoga dapat terus mengukir prestasi di masa mendatang. Amiin..
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