What’s On Radio? Media Alternatif Pembelajaran Bahasa Inggris

JETA (Jogja’s English Teachers Association) kembali gelar hajatan tahunan berupa National Conference pada tanggal 28 Juni 2010 di Universitas Negeri Yogyakara. Menurut salah seorang peserta sekaligus pembicara pada sesi parallel, Ririn Kurnia Trisnawati, S.S., MA. event tahunan ini diselenggarakan sebagai media eksplorasi guru dan dosen bahasa Inggris di DIY untuk peningkatan profesionalisme. 

Pada hajatan ke-tujuh ini, JETA National Conference mengambil tema Improving the Quality of English Teaching and Learning in Schools Through Meaningful Student Involvement (Pengembangan kualitas pembelajaran bahasa Inggris melalui keterlibatan siswa yang penuh makna). Para pembicara utama, yakni Prof. Suwarsih Madya, Dr. Helena Agustien serta Dr.Willy Renandya  mempresentasikan bidang ilmu yang beragam. Namun demikian, keberagaman  tersebut tetap bermuara pada pengembangan kelas bahasa Inggris yang komunikatif, authentik dan nyata bagi para peserta didik. Pembicara juga menyampaikan tentang pola pikir untuk senantiasa melibatkan siswa didik dalam pembelajaran melalui media yang dekat dengan siswa, yang penuh makna, autentik dengan situasi yang sebenarnya dalam penggunaan bahasa Inggris. Latihan yang akurat dan benar serta memberi porsi lebih bagi siswa dalam berlatih dan berpartisipasi pada kegiatan belajar mengajar di kelas juga perlu ditingkatkan. 
Selain pembicara utama, konferensi ini juga diikuti oleh kurang lebih 30 pembicara sesi paralel yang merupakan dosen maupun guru bahasa Inggris yang berminat untuk sharing ilmu dan hasil penelitian mereka. 
Salah satu dosen Prodi Bahasa Inggris Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya, UII Ririn Kurnia Trisnawati,S.S.,M.A tampil sebagai pembicara sesi parallel dalam konferensi tersebut. Ririn mendapat kesempatan untuk mempresentasikan makalah yang berjudul: What’s on Radio?: A Live Interactive English Radio Program To Promote Engaging Media of Learning and Practicing English.  Ririn menyampaikan hasil analisa mengenai program unggulan Prodi Bahasa Inggris D3 FPSB UII yang berbentuk siaran live interactive English Radio program yakni What’s on Radio? yang disiarkan di Radio UNISI setiap hari Ahad pukul 9-10 pagi. Menurutnya acara ini bisa digunakan sebagai media alternatif pembelajaran bahasa Inggris yang menarik, engaging serta autentik sebagai media latihan bagi mahasiswa ataupun siswa dari DIY. 
Ririn menambahkan bahwasannya program What’s on Radio? juga bisa diatakan sebagai media pembelajaran yang efektif, menghibur dan murah mengingat semuanya dapat diikuti oleh para pembelajar di rumah atau bahkan dalam kamar mereka melalui siaran radio yang Live atau langsung. Para siswa/siswi SMA/K dapat langsung berpartisipasi dalam berlatih berbahasa Inggris dengan menjadi guest announcer dalam setiap siarannya. 
Presentasi program pembelajaran Bahasa Inggris What on Radio ? tersebut cukup menarik perhatian dengan munculnya berbagai dari audience. “Alhamdulilah, presentasi berjalan lancar dan semoga ilmu yang dibagi dapat bermanfaat. Mari kita dengarkan program tersebut untuk menambah pengalaman belajar bahasa Inggris secara langsung”, tutur Ririn Kurnia Trisnawati. 
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Ririn saat sampaikan “What’s on Radio?: A Live Interactive English Radio Program To Promote Engaging Media of Learning and Practicing English:.
