DARI RAKORJA 
FAKULTAS PSIKOLOGI DAN ILMU SOSIAL BUDAYA UII 
Yogyakarta (UIINews). Rapat koordinasi kerja (Rakorja) Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia diselenggarakan pada hari Sabtu, 26 April 2008 bertempat di R. Auditorium FPSB UII Gedung Unit XII. Dalam sambutannya saat mewakili Badan Wakaf UII, Bapak Harsoyo menyampaikan agar Rakorja bisa dijadikan media muhasabah untuk menilai diri kita setahun kemarin dan apa yang akan kita lakukan satu tahun ke depan. Terkait dengan dana pendidikan, beliau menambahkan bahwa dana pendidikan haruslah tetap untuk digunakan untuk pendidikan dan bukan untuk mendirikan usaha. Badan Wakaf nantinya yang akan membangun/mendirikan usaha-usaha untuk membantu pendanaan pendidikan. 
Tak jauh berbeda dengan Bapak Harsoyo, Bapak Sarwidi juga mengharapkan evaluasi kerja dari 1 tahun kemarin dan dan rencana kerja dalam satu tahun ke depan terkait dengan adanya perubahan dari Teaching University menjadi Reasearch University. Lebih jauh dikatakan bahwa misi dakwah melalui pendidikan akan lebih efektif jika dikenal. Hal ini tentu bisa dilakukan dengan riset-risetnya yang bermanfaat bagi masyarakat. Mengenai ketatnya persaingan dengan PTN, Bapak Sarwidi menegaskan agar kita tetap semangat untuk bersaing. Menurutnya, juara itu tidak harus dalam 1 hal melainkan dapat diraih dalam hal apa saja. Beliau juga berpesan agar Psikologi Islami bisa dijadikan core untuk mendunia. 

Program Kerja Dekanat
Selain melaksanakan tugas rutin dekanat dan perbaikan infrastruktur fakultas seperti lavatory, lobby, student area, ruang dosen, dan juga ruang auditorium, Fakultas Psikologi juga telah menyiapkan beberapa program untuk 1 tahun ke depan. Program-program tersebut diantaranya adalah pelatihan sistim mutu bagi karyawan dan dosen, mapping karyawan, pembinaan tenaga pengaman kampus terkait dengan penegakan disipilin mahasiswa dalam hal berpakaian, pengadaan beasiswa bagi mahasiswa yang tidak mampu, implementasi SIM Agenda, asuransi kesehatan bagi dosen dan karyawan, optimalisasi peran  unit usaha/swakelola juga akan dilakukan sosialisasi, impelementasi dan monitoring terhadap pengaplikasian SIFAT (Sidiq, Istiqomah, Fathonah, Amanh dan Tabliq) di FPSB UII.
Program Kerja Prodi Psikologi 

Untuk 1 tahun ke depan selain program-program rutin yang terkait dengan pelaksanaan proses belajar mengajar, prodi Psikologi akan tetap concern dengan pengembangan Personal Development Planning System (PDPS). Sedang pengembangan akademik akan dilakukan melalui evaluasi dan pengembangan kurikulum. Peningkatan pembelajaran melalui SCL, peningkatan interaksi dosen dan mahasiswa melalui Islamic Psychology for Taching and Learning , peningkatan study and research skills mahasiswa serta workshop metode penelitian yang telah di agendakan untuk 1 tahun ke depan diharapkan dapat menciptakan atmosfer akademik yang baik. 

Program Kerja Prodi Ilmu Komunikasi 

Rencana/agenda kerja 1 tahun ke depan yang akan dilaksanakan oleh prodi ilmu komunikasi diantaranya adalah menyelenggarakan workshop khusus untuk pembuatan SAP, menyelenggarakan Broadcasting Talks, PUSMEKOM-PAM, Pembenahan dan pengembangan laboratorium, serta akan menyelenggarakan workshop khusus untuk promosi. Prodi Ilmu Komunikasi juga berharap agar nantinya ada penambahan dosen tetap dan tidak tetap, sehingga diharapkan dapat meningkatkan kualitas proses belajar mengajar. Banyaknya penggunaan dosen luar juga disinyalir memiliki pengaruh besar terhadap NKD. 
Program Magister Profesi Psikologi 
Dalam presentasinya, Retno Kumolohadi selaku Ketua Program Magister menyampaikan adanya peningkatan animo mahasiswa yang berasal dari luar UII, seperti UAD, Unprok, Unair, UMM, UPI, YAI, Undar dan lain-lain. Ke depan program magister akan membuat formulasi khusus terkait dengan pemasaran. Evaluasi kurikulum juga tetap menjadi perhatian tersendiri yang akan dilaksanakan sebagai bagian dari proses pembalajaran. Sedang untuk proses pengajuan akreditasi akan dilakukan setelah 3-5 tahun dari awal pendirian program magister. 

Program Studi D3 Bahasa Inggris 

 Tema yang diusung sebagai agenda kerja 1 tahun ke depan adalah “Keluar dari Krisis Jumlah Mahasiswa”. Pengadaan speaking club, buletin mahasiswa, mentoring bahasa, pengiriman staf edukatif ke kegiatan-kegiatan ilmiah, serta penyelenggaraan training kepribadian dan profesional untuk dosen diharapkan dapat memberikan atmosfir akademik yang lebih baik di prodi D3 Bahasa Inggris. PPL keluar negeri (Australia) juga akan berusaha untuk tetap dilaksanakan di tahun mendatang. Terkait dengan promosi, prodi D3 Bahasa Inggris menyiapkan berbagai langkah strategis diantaranya melalui radio dengan ‘what’s on radio”, pendampingan club-club di beberapa SMA, Tes TOEFL di beberapa SMA, update website, road show, ikut aktif di penerbitan sekolah, serta mengadakan English day sebagai upaya untuk memasyarakatkan Bahasa Inggris. 

Untuk manajemen internal, prodi D3 Bahasa Inggris akan mengadakan penambahan buku-buku perpustakaan, sarana dan prasarana, serta internet connection. 
Dalam prokernya, Prodi D3 Bahasa Inggris juga menyinggung mengenai pendirian S1 Sastra Inggris. Masih banyaknya animo yang mendaftar S1 Sastra Inggris di PTN, menjadi satu alasan kuat untuk pendirian S1 Sastra Inggris di FPSB UII. “Jika S1 Sastra Inggris ini berhasil didirikan, maka ada kemungkinan masalah di D3 dapat terselesaikan (baca: krisis jumlah mahasiswa)”, ungkap salah satu dosen dalam rakorja FPSB UII tersebut.  
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