HIMAKOM FPSB UII, Gelar Karya Fotografi 
Pesatnya perkembangan dunia fotografi saat ini tentu tidak terlepas dari perkembangan teknologi di bidang kamera. Terjangkaunya harga kamera digital dengan berbagai fitur/fasilitas menarik dan berkualitas gambar mumpuni serta operasional yang sangat mudah, ternyata menarik minat sebagian orang untuk turut serta meramaikan dunia per”fotoan” di tanah air. Maka, tidaklah mengherankan jika saat ini banyak sekali para fotografer amatir atau pemula yang hanya bermodalkan sebuah kamera analog maupun kamera digital ”murahan’, mampu turut serta memberi warna dan nilai tersendiri di dunia fotografi bersama para fotografer profesional berkamera digital ”mahal”. 
Bahkan para ”tunas kamera” ini pun telah banyak yang berani memamerkan hasil karyanya kepada publik atau berpartisipasi dalam berbabagai lomba meski teori yang dimiliki masih sangatlah minim. Namun demikian, nyali dan kemauan mereka untuk terus belajar dan berkarya tidak bisa diremehkan.
Dalam rangka berpartisipasi meramaikan dunia ”jepret-jepret” inilah para fotografer yunior yang tergabung dalam Komunitas Lensa Ilmu Komunikasi (Kl!k) 18 Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII menggelar karyanya sejak tanggal 19 hingga 25 Februari 2010 di Gedung Karta Pustaka, Bintaran Tengah, Yogyakarta. 
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Gelar Karya Fotografi Kl!k 18 Prodi Ilmu Komunikasi FPSB UII di Karta Pustaka Yogyakarta
