Nindya,  Mahasiswa Prodi D3 Bahasa Inggris FPSB UII
Kenalkan Budaya Bangsa di Australia 

  Demangan (UIINews).  Memanfaatkan kesempatan yang kadang hanya datang sekali seumur hidup dengan sebaik mungkin. Mungkin seperti itulah kiranya yang ada di benak seorang Mahasiswi Prodi D3 Bahasa Inggris FPSB UII, Nindya Andarini Maheswari Putri (Nindya). Kesempatan yang diperoleh Nindya untuk mengikuti Program Pengalaman Lapangan yang diselenggarakan Prodi Bahasa Inggris D3 Fakultas Psikologi Dan Ilmu Sosial Budaya  UII bekerjasama dengan LOTE teachers association di Mornington Peninsula Australia benar-benar dipergunakan untuk memperkenalkan budaya Bangsa Indonesia. 
Dalam waktu PPL yang cukup singkat itu (2 minggu), Nindya mengajari siswa-siswi sekolah menengah di Mornington cara membuat batik tulis. Nindya sengaja membawa bahan-bahan langsung dari Indonesia, dari kain yang digunakan, wajan, canting, lilin, dan pewarna tekstil. Dalam kesempatan ini siswa-siswi tersebut belajar membatik dari mulai menggambar desain sampai pewarnaan. Mereka melukiskan gambar yang mereka sukai diatas kain mori seukuran slayer yang dibagikan oleh Nindya.
Selain membatik, Nindya juga mengajarkan tari Ondel-Ondel. Sebenarnya cukup banyak siswa yang ingin mengikuti latihan tari tersebut, tetapi hanya beberapa siswa yang dipilih oleh koordinator sekolah saja yang bisa ikut latihan dikarenakan alasan terbatasnya jumlah pakaian yang dibawa dari Indonesia. Menurut Nindya pada awalnya mereka masih kaku dalam menirukan gerakan yang diajarkan. Baru setelah tiga kali latihan, mereka relative lebih luwes. Setelah beberapa kali latihan, dipilih tiga pasangan yang kemudian menari di acara malam budaya yang diselenggarakan dalam rangka farewell mahasiswa PPL dari Prodi Bahasa Inggris DIII Fakultas Psikologi Dan Ilmu Sosial Budaya  UII. Setelah mereka selesai manggung, penonton segera memberikan apresiasinya dengan applaus yang meriah. 
Pihak sekolah sangat senang dengan kegiatan yang diselenggarakan pada bulan Mei tersebut dan berharap kegiatan tersebut bisa dilanjutkan untuk tahun-tahun berikutnya. Prodi Bahasa Inggris D3 juga sangat bangga pada mahasiswa tersebut dan bertekad akan tetap melanjutkan Program Pengalaman Lapangan tersebut setiap tahun. 

Selain itu, Kaprodi mewakili UII mengucapkan terimakasih atas dukungan yang diberikan oleh PemKab Sleman, Gunung Kidul, Kulon Progo dan Kodya Yogyakarta dan PemProp DIY. 
“Kami sangat terbantu dengan saran-saran yang diberikan kepada kami berkaitan dengan kegiatan PPL Australia pada kesempatan audiensi yang kami lakukan selama Januari sampai Maret. Dalam kesempatan kunjungan kami ke Kantor Propinsi Sultan berpesan  mahasiswa peserta PPL tersebut dapat memberikan keterangan bahwa Yogyakarta ini aman-aman saja dan sangat kondusif untuk dikunjungi”, ungkap Puji Rahayu.
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Ket Foto : Nindya saat mengajari menari siswa-siswi sekolah menengah di Mornington Australia
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Ket Foto : Siswa-siswi Sekolah Menengah di Mornington yang sedang belajar membatik. 

