Psikologi UNDIP Studi Banding Skripsi ke FPSB 
Ketua Biro Skripsi Fakultas Psikologi UNDIP Semarang, Dra. Endah Kumala Dewi, M.Kes beserta 2 staf pengajar secara khusus mengadakan studi banding ke Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII, pada hari Senin, 04 Juli 2010. Kehadiran ketiganya disambut oleh Dekan, Wakil Dekan, beserta ka. Prodi dan Sek. Prodi Psikologi FPSB UII. Dalam acara tersebut, Dra. Endah Kumala Dewi, M.Kes  mewakili institusi mengutarakan keinginannya untuk belajar banyak tentang proses pembimbingan skripsi dan juga pengelolaan bimbingan skripsi yang ada di FPSB UII. Selain itu, Ibu Endah Kumala Dewi juga dengan berterus terang meminta kiat-kiat yang harus dilakukan untuk memacu mahasiswa agar bisa lulus tepat waktu. 
Suasana hangat pun berlangsung hampir setengah hari. Berbagai pertanyaan meluncur dari ketiga tamu dan semua dapat dijawab dengan baik (memuaskan). Beberapa contoh berkas turut diperlihatkan kepada para tamu, seperti halnya buku panduan skripsi maupun kartu bimbingan yang berwarna putih dan merah sebagai media monitoring waktu tempuh skripsi mahasiswa. Tak sedikit mahasiswa FPSB UII khususnya mahasiswa Prodi Psikologi yang mampu menyelesaikan skripsi dalam waktu 1-2 semester, sehingga tidak perlu mendapatkan kartu bimbingan berwarna merah. 

Namun demikian, ada juga beberapa mahasiswa yang telah menempuh waktu bimbingan lebih dari 2 semester dan belum selesai. Hal itu biasanya disebabkan oleh banyak permasalahan, seperti halnya “nyambi kerja”, sulitnya mencari subyek penelitian, sulitnya menyusun skala yang tepat, dan masih banyak lagi hal-hal yang dirasa cukup menyulitkan mahasiswa dalam proses penyelesaian skripsi. Mahasiswa inilah yang kemudian mendapat kartu bimbingan berwarna merah. Jika sudah demikian, maka dosen pembimbing skripsi biasanya mengeluarkan “ekstra” energi dan waktu dalam memberikan bimbingan kepada mahasiswa yang bersangkutan. 
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