SEBERAPA BESAR BAHASA INGGRIS MEMBERIKAN KEUNTUNGAN BAGI KEHIDUPAN KITA ?
Kaliurang (UIINews). Indonesia adalah bagian dari masyarakat dunia. Penggunaan Bahasa Inggris dalam pergaulan international merupakan salah satu konsekuensi dari lahirnya globalisasi. Untuk itulah kiranya masyarakat Indonesia khususnya mahasiswa FPSB UII juga harus mampu mengerti, memahami dan bahkan mungkin menguasai  Bahasa Inggris dengan baik agar dapat mengikuti informasi perkembangan dunia. 
Selain itu, menghidupkan nuansa kebahasa-Inggrisan merupakan amanah renstra FPSB UII. FPSB UII merasa perlu untuk menyelenggarakan penyegaran, penyamaan konsep, dan sosialisasi kegiatan yang mendukung peningkatan kualitas kemampuan dan ketrampilan bahasa Inggris mahasiswanya. Oleh karena itu, prodi D3 Bahasa Inggris FPSB UII mengadakan workshop bertema “How English Can Benefit Your Life ?” pada hari Rabu, 14 Mei 2008 bertempat di Auditorium FPSB UII dengan peserta terbatas hanya untuk 100 orang. Dalam kesempatan tersebut hadir Emi Zulaifah, M.Sc., (FPSB UII) dan Mr. Guy Brown (UGM) sebagai pemateri serta Ririn Kurnia Trisnawati sebagai moderator.
Kedua pemateri hampir menyampaikan hal yang sama mengenai manfaat dari belajar menguasai Bahasa Inggris. Menurut mereka, dengan belajar Bahasa Inggris maka kita akan mendapatkan tambahan pengetahuan dalam banyak hal, baik melalui media cetak, media tv melalui film-filmnya,  maupun internet yang saat ini berkembang sangat pesat.
Mereka juga menyampaikan beberapa fakta yang diharapkan mampu menjadi motivasi untuk mempelajari Bahasa Inggris. Fakta-fakta tersebut diantaranya adalah Bahasa Inggris telah disepakati sebagai bahasa dunia dan saat ini banyak dipakai untuk menyampaikan ilmu pengetahuan. Perlu diketahui juga bahwa lebih dari 1 juta halaman internet menggunakan Bahasa Inggris.  Fakta yang lain adalah banyaknya artikel/jurnal pengetahuan ditulis dalam Bahasa Inggris. Jika kita ingin mendapatkan isi dari artikel/jurnal tersebut sebagai tambahan pengetahuan, maka secara otomatis kita harus mengerti Bahasa Inggris. 

Bagaimana belajar Bahasa Inggris yang baik dan efektif? 

Masih banyak orang yang belum mengetahui cara belajar Bahasa Inggris yang baik dan efektif. Guy Brown sebagai salah satu dosen Bahasa Inggris di UGM membagikan cara efektif dalam belajar Bahasa Inggris. Menurutnya, jika seseorang belajar di sebuah lembaga pendidikan/kampus, maka dia haruslah fokus dan konsentrasi penuh. Berikut hal-hal penting yang harus dipahami saat belajar Bahasa Inggris, yakni;

1. Proses 

Ingat, bahwa belajar Bahasa Inggris adalah sebuah proses yang tidak dapat terjadi dalam 1 malam.
2. Tujuan 

Definisikan secara obyektif tentang tujuan dari belajar tersebut. Apa yang anda inginkan dan mengapa?

3. Jadikan belajar sebagai sebuah kebiasaan 

Cobalah untuk belajar setiap hari, baik membaca, mendengarkan english news dll. Luangkan waktu 10 menit setiap hari untuk belajar. Ini lebih baik jika dibandingkan dengan belajar 2 jam dalam 1 minggu. 

4. Materi 

Pilihlah materi-materi yang baik. Anda membutuhkan grammer, writing, speaking dan listening. 

5. Minat 


Pilihlah listening dan reading yang sesuai dengan keinginan kita. Kesesuaian inilah yang akan membuat belajar kita lebih nyaman dan efektif
6. Variasi dalam kebiasaan belajar

Biasakan untuk mencoba belajar di daerah-daerah yang lain, dan jangan hanya mempelajari grammer. 

7. Internet 

Gunakan internet untuk menggali/belajar Bahasa Inggris tanpa batas.Banyak hal bisa kita temukan di dunia maya tersebut.
8. Belajar dari kesalahan 

Anda mungkin sekali akan membuat suatu kesalahan saat mmpelajari bahasa Inggris, ambillah kesalahan tersebut sebagai media untuk belajar yang lebih baik. 
Guy Brown juga mengajak agar kita belajar secara aktif dengan banyak melakukan praktek, praktek dan praktek. Banyak membaca juga dapat menghantarkan seseorang lebih mudah dalam menguasai Bahasa Inggris.
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