Pertemuan Orangtua/Wali Mahasiswa Baru FPSB UII
Sebagai langkah awal untuk membangun sebuah hubungan silaturahmi yang baik dengan para orangtua/wali mahasiswa baru, Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia pada hari Sabtu, 02 Oktober 2010 menyelenggarakan acara khusus “Pertemuan Orangtua Mahasiswa Baru Angkatan 2010/2011” di R. Auditorium Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII.  
Kapolsek Sawangan Magelang, AKP Sugimin selaku perwakilan dari orangtua/wali mahasiswa dalam sambutannya berharap agar antara dosen dan orangtua/wali terjalin kerjasama yang sinergis dalam upaya memberikan bekal terbaik bagi para mahasiswa sebagai generasi penerus bangsa. AKP Sugimin juga menghimbau kepada para orangtua untuk tidak pernah bosan memberikan motivasi kepada anak-anaknya agar dapat mengikuti seluruh proses belajar mengajar (perkuliahan) dengan baik dan menghindari hal-hal yang dapat merugikan masa depan mereka, seprti halnya NARKOBA.   
Dalam kesempatan tersebut, Dekan Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII, Sus Budiharto, S.Psi., M.Si., Psikolog menyampaikan selayang pandang tentang sejarah UII dan juga profil Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya (termasuk di dalamnya memperkenalkan profil staf pengajar dari masing-masing prodi). Dekan juga menyampaikan perkembangan terakhir tentang jumlah mahasiswa yang ada di FPSB UII termasuk ketatnya persaingan dalam proses seleksi penerimaan mahasiswa baru FPSB UII TA. 2010/2011. 
Yulianti Dwi Astuti, M.Soc., Sc selaku Ka. Prodi Psikologi secara khusus menyampaikan tentang profil Prodi Psikologi, mulai dari visi/misi, proses belajar mengajar serta  sarana prasarana yang menunjang proses belajar mengajar. Upaya-upaya dalam meraih keunggulan pun disampaikan oleh Bu Yuli, diantaranya adalah memasukkan referensi Islam (terutama Al Qur’an dan Hadist) , pemanfaatan teknologi informasi, penyelenggaraan Islamic for Taching and Learning bagi dosen, penyelenggaraan study and research skills untuk mahasiswa, pendampingan mahasiswa baru dan juga penerapan Personal Development Planiing System (PDPS) untuk dosen dan mahasiswa. PDPS sendiri merupakan salah satu keunggulan yang dimiliki oleh Prodi Psikologi. 

Ketua Program Studi Bahasa Inggris, Nizamuddin Sadiq,  S.Pd., M.Hum dalam kesempatan tersebut selain menyampaikan konsentrasi Bahasa Inggris yang ada, yakni Bahasa Inggris Pariwisata, Bisnis dan Pengajaran Bahasa Inggris,  juga menyampaikan salah satu keunggulan yang tidak dimiliki oleh penyelenggara pendidikan Bahasa Inggris dari PT lain yakni adanya program Praktek Pengalaman Lapangan ke Australia yang setiap tahun telah sukses diselenggarakan. Tak lupa Pak Nizam juga menyampaikan program unggulan lain dari D3 Bahasa Inggris, yakni Program Dual Studies. 

Sedangkan Ketua Prodi Ilmu Komunikasi, Anang Hermawan, S.Sos., MA mengajak para orangtua untuk menyaksikan profil prodi Ilmu Komunikasi yang telah dikemas dalam sebuah film pendek berdurasi lebih kurang 15 menit. Meski tergolong singkat, film ini cukup mampu memberikan informasi secara lengkap mengenai berbagai aktivitas yang ada, seperti halnya proses belajar mengajar, fasilitas penunjang,  klub-klub mahasiswa seperti Kompor (film), klik 18 (fotografi), Red_Aksi (jurnalistik) maupun aktivitas kemahasiswan yang lain. Konsentrasi Manajemen Media diklaim sebagai konsentrasi pertama yang hadir Indonesia.  

Di sesi akhir para orangtua dan wali mahasiswa mendapatkan informasi tentang pemanfaatan teknologi informasi (internet) sebagai salah satu cara dalam memonitoring aktivitas putra/putrinya. Para orangtua yang juga diberi kesempatan untuk melakukan pendaftaran online guna mendapatkan User Id dan password.  
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Dekan FPSB UII saat memperkenalkan staf pengajar/dosen kepada orangtua/wali Mahasiswa Baru FPSB UII.  
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Kapolsek Sawangan Magelang, AKP Sugimin saat memberikan sambutan mewakili orangtua/wali Mahasiswa Baru FPSB UII

