D3 Bahasa Inggris selenggaraan seleksi PPL ke Australia.

Tahun 2010 ini merupakan tahun ke empat Prodi Bahasa Inggris Diploma 3 FPSB UII menyelenggarakan PPL Australia atau Australia Field Study. Program ini dapat terlaksana dengan lancar setiap tahunnya karena kerjasama yang sinergis antara Universitas Islam Indonesia yang diwakili oleh Prodi Bahasa Inggris Diploma 3 FPSB dengan dua sekolah di Melbourne Australia yakni Dromana Secondary College dan Mornington Secondary College. 

Menurut Ririn Kurnia Trisnawati, S.S., MA. Selaku Pjs. Kaprodi D3 Bahasa Inggris mengungkapkan bahwas pada PPL ke Australia tahun 2010 telah terjadi penambahan lokasi,  yakni di Rosebud Secondary College dimana sekolah tersebut juga menginginkan mahasiswa Bahasa Inggris D3 UII untuk melakukan studi lapangan disana. Adapun kegiatan yang dilakukan mahasiswa PPL Australia nantinya adalah seputar membantu mengajar Bahasa Indonesia, pengenalan budaya Indonesia serta pengenalan Islam kepada murid-murid setingkat SMA di Melbourne Australia. Selain itu, bagi mahasiswa Prodi Bahasa Inggris D3 FPSB UII kesempatan mengikuti PPL Australia merupakan kesempatan emas dimana mahasiswa mampu memahami dan mempelajari bahasa Inggris dan budaya masyarakat Australia serta mendapatkan first-hand information dan experience di Australia sebagai salah satu negara yang menggunakan bahasa Inggris sebagai mother tongue.

Terkait dengan proses seleksi sendiri masih menurut mbak Ririn nantinya akan dilakukan secara bertahap.  Tahap pertama yang telah dilakukan pada hari Minggu, 7 Maret 2010 lalu adalah berupa test kecakapan bahasa Inggris atau disebut dengan English Testing System. Pada sesi ini,sekitar 20 orang mahasiswa D3 Bahasa Inggris calon peserta PPL ke Australia melakukan simulasi test TOEFL. Penilaian pada babak pertama ini meliputi dua hal, yakni score simulasi test TOEFL tersebut serta pengisian PPL Application Form. Kedua komponen tersebut  yang didasarkan atas perlu nya penilaian tentang kecakapan bahasa Inggris dalam bentuk test TOEFL serta tata cara penulisan application form dan content jawaban application form tersebut yang mencakup penilaian mendasar tentang
pribadi mahasiswa calon peserta PPL. 

“Semoga seleksi tahun ini dapat menghasilkan peserta PPL yang berkualitas dan amanah dalam melaksanakan tugas sebagai duta budaya Universitas Islam Indonesia”harap Ririn kembali. 
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