FPSB UII DIPERCAYA LAKSANAKAN 8 PROYEK DIKNAS RI .
Kaliurang (UIINews). Strategi pendidikan yang ditempuh selama ini bersifat masal memberikan perlakuan standar/rata-rata kepada semua peserta didik sehingga kurang memperhatikan perbedaan antar peserta didik dalam kecakapan, minat dan bakatnya. Dengan strategi semacam ini, keunggulan akan muncul secara acak dan sangat tergantung pada motivasi belajar peserta didik serta lingkungan belajar mengajarnya. Oleh karena itu perlu dikembangkan keunggulan yang dimiliki oleh peserta didik agar potensi yang dimiliki menjadi prestasi yang unggul. 

Selasa, tanggal 6 November 2007 kembali FPSB UII yang diwakili oleh H. Fuad Nashori, S.Psi., M.Si., Psikolog. selaku dekan menandatangani kerjasama dengan Direktorat Pembinaan Sekolah Luar Biasa  Diknas RI untuk melaksanakan 8 proyek bernilai sekitar 240 juta. Kerjasama tersebut diawali dengan diundangnya para dekan dari perguruan-perguruan tinggi baik negeri maupun swasta oleh Diknas RI untuk membantu melakukan pendampingan terhadap anak-anak SMP dan SMU yang memiliki bakat istimewa.

Menurut UU No.20/2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional pasal 5 ayat 4 menyebutkan bahwa warga negara yang memiliki kecerdasan dan bakat istimewa berhak memperoleh pendidikan khusus. Perlunya perhatian khusus bagi peserta didik yang memiliki bakat istimewa melalui sekolah-sekolah yang didirikan dapat dianggap selaras dengan fungsi pendidkan, yaitu mengembangkan potensi peserta didik secara utuh dan optimal.

Anak berbakat “mampu” memberikan prestasi tinggi. Namun demikian, jika tidak mendapat support yang optimal tentunya akan sulit untuk mewujudkan kemampuan tersebut. Bakat memerlukan pendidikan dan latihan agar dapat tampil dalam prestasi. 

Adapun sasaran program pendampingan ini adalah siswa-siswi SMP dan SMU yang tersebar di wilayah Yogyakarta, yakni SMP 2 Muhammadiyah, SMP 4 Pakem, SMU Muhammadiyah I, SMU UII, SMU Negeri 8, SMU Negeri I Pakem, SMU Negeri I Depok dan SMU Negeri Wonosari. Kriteria yang digunakan dalam pemilihan beberapa sekolahan tersebut terkait dengan kekhasan yang dimiliki oleh SMP & SMA tersebut baik dari level siswa maupun institusinya.
 “Dalam pelaksanaannya, proyek ini melibatkan para mahasiswa S1, S2 dan juga Alumni FPSB UII. Dijadwalkan pada akhir Desember 2007 nanti kita harus sudah menyelesaikan amanah dari Diknas RI tersebut”, ungkap pak Fuad Nashori. 
Amanah program pendampingan tersebut telah dipercayakan kepada tim khusus yang diketuai Uly Gusniarti, S.Psi., M.Si., Psi. Menurut bu Uly Gusniarti kegiatan yang dilaksanakan diantaranya memberikan bimbingan dan konseling, outbond training bagi para siswa, pelatihan Student Centered Learning (SCL) bagi para pendidik/guru, seminar bertema “OrangTua dan Anak Istimewa serta kegiatan lain yang tentunya mendukung pengembangan potensi/bakat siswa.
“Karena kegiatan tersebut melibatkan hampir semua dosen prodi Psikologi FPSB UII, mahasiswa S1, mahasiswa S2 dan alumni, maka bisa dipastikan akan menambah pengalaman bagi dosen, menambah pengetahuan dan pengalaman praktek bagi mahasiswa serta media promosi bagi fakultas. Kita juga sudah mengadakan MoU untuk Penelitian, Pendidikan dan Pengabdian pada Masyarakat dengan sekolah-sekolah yang didampingi tersebut. Sehingga, setelah program dari Diknas tersebut selesai di akhir bulan Desember 2007 nanti, sekolah-sekolah tersebut bersedia menjadi tempat untuk praktek, untuk melakukan penelitian, magang dan juga sebagai tempat untuk melakukan pengabdian pada masyarakat masyarakat bagi dosen, mahasiswa dan juga alumni”, ungkap bu Uly Gusniarti. 
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