FPSB UII Ikuti SABA Education Fair 2009

Setelah beberapa waktu lalu atau tepatnya tanggal 25 Oktober 2009 Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia mengikuti pameran pendidikan dalam ajang Jogja Education Expo 2009 di Taman Pintar Yogyakarta, pada bulan Desember 2009 kali ini atau tepatnya selama 3 hari yakni tanggal 19-21 Desember 2009 FPSB UII kembali menggelar pameran di ajang “SABA Education Fair 2009” yang diselenggarakan di SMA N 1 Bantul. Ajang pameran pendidikan yang digawangi oleh para alumni SMA 1 Bantul tersebut juga diikuti tak kurang dari 20 Perguruan Tinggi (PT) di Yogyakarta, seperti UIN, UMY, UAD, UNRIYO, ATMAJAYA, UPN, YKPN, Janabadra, serta beberapa Politeknik dan Akademi
Tak jauh berbeda dengan konsep promosi sebelumnya, FPSB UII kembali menyajikan 3 lomba/games yang cukup interaktif, yakni seperti fotografi, pinboard dan scrabble. Sejak hari pertama awal stand dibuka, para siswa telah memadati stand FPSB UII untuk mendaftarkan diri  dan mengikuti lomba hingga sore hari. Bahkan, disaat stand pameran yang lain telah berkemas-kemas (tutup) seiring dengan menurunnya jumlah pengunjung, stand FPSB UII masih tetap buka melayani para siswa yang sedang asyik berlomba.
Sedikit berbeda dengan promosi JEE, pada promosi kali ini FPSB UII menambahkan satu agenda penting berupa konsultasi (belajar) Bahasa Inggris GRATIS yang dimulai pada Pkl. 14.00 s.d 16.00 wib. Agenda ini diampu atau ditangani langsung oleh Puji Rahayu, MLST yang juga berperan sebagai koordinator tim promosi FPSB UII.
“Event semacam ini memang sangat penting bagi kita mas. Kita bisa belajar dari sebuah perusahaan rokok terkenal di Indonesia. Meski perusahaan tersebut telah terkenal besar, perusahaan tersebut tetap konsisten untuk terus berpromosi  agar masyarakat senantiasa mengingat produk rokok buatannya (membangun image). Nah, kita juga harus seperti itu. Meski kita sudah besar, kita tetap harus senantiasa konsisten dalam berpromosi sebagai salah satu upaya mendekatkan masyarakat (konsumen) 

dengan PT kita”, ungkap salah seorang marketing sebuah perguruan tinggi cukup besar di Yogyakarta.  
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Stand FPSB UII yang ramai dikunjungi para siswa
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Salah satu kesibukan para peserta lomba scrabble
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Seorang peserta lomba fotografi sedang beraksi 
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Peserta lomba pinboard sedang serius jalani lomba
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Tim promosi FPSB UII berikan informasi kepada siswa

