STIPSI Abdi Nusa, Kunjungi Prodi Psikologi FPSB UII
Lebih kurang 33 Mahasiswa Sekolah Tinggi Ilmu Psikologi Abdi Nusa yang berkampus di kota “pempek” Palembang, Senin 11 Oktober 2010 secara khusus menyambangi Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII dalam rangka studi banding. Rombongan yang dipimpin langsung oleh Pembantu Dekan III STIPSI Abdi Nusa yang juga alumni Prodi Psikologi FPSB UII angkatan 1996, Aslam Tamisa, S.Psi., MM diterima langsung oleh Dekan FPSB UII, Sus Budiharto, S.Psi., M.Si., Psikolog di R. Auditorium FPSB UII. 
Menanggapi keinginan Aslam Tamisa (dalam sambutannya) untuk bisa mendapatkan banyak informasi tentang Prodi Psikologi maupun Program Pascasarjana Magister Psikologi FPSB UII, Dekan FPSB UII mengawalinya dengan menyampaikan selayang pandang tentang sejarah UII yang kemudian dirangkai dengan menyampaikan perkembangan terakhir Prodi Psikologi FPSB UII (termasuk program Personal Development Planning System yang merupakan salah satu program unggulan Prodi Psikologi FPSB UII) dan yang terakhir menyampaikan informasi tentang program Pascasarjana Magister Psikologi FPSB UII. 

Puas dengan berbagai informasi yang diberikan, rombongan melanjutkan aktivitas kunjungan dengan menyempatkan diri melihat lebih dekat ruang kelas, perpustakaan, laboratorium psikologi dan juga laboratorium komputer. Saat berkunjung di perpustakaan FPSB UII, tampak beberapa mahasiswa STIPSI Abdi Nusa Palembang langsung akrab dengan mahasiswa FPSB UII yang sedang berkunjung di perpustakaan. Beberapa diantaranya bahkan sempat berfoto bersama setelah sebelumnya diawali dengan perkenalan singkat. 

Mendekati akhir kunjungan, Dekan FPSB UII berkenan menyempatkan diri untuk mengantar rombongan melihat perkembangan terakhir ekskavasi Candi Pustakasala. Di lokasi ini, selain mendapatkan keterangan singkat dari Pak Sus, rombongan juga menyempatkan diri untuk meilhat foto-foto temuan di sekitar candi, baik foto bangunan, foto temuan lempengan logam, lempengan perak dan juga emas. 
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Mahasiswa STISP Abdi Nusa sempatkan diri berfoto bersama mahasiswa FPSB UII (kiri). Dekan FPSB UII dampingi mahasiswa STIPSI Abdi Nusa di lokasi Candi Pustaksala UII. 

