Peminat PKM Meningkat
Peminat Pekan Kreativitas Mahasiswa atau sering disingkat PKM tahun 2010 mengalami peingkatan hingga lebih dari 100%. Hal itu setidaknya terlihat dari banyaknya peserta Workshop PKM yang digelar UII pada hari Sabtu, 25 September 2010. Lebih dari 200 mahasiswa berpartisipasi aktif dalam acara tersebut. Bahkan salah seorang pembicara, yakni Ibu Is Fatimah, M.Si sempat bertanya pada diri sendiri, “Benarkah ini acara workshop PKM?” Pertanyaan tersebut sempat dilontarkan kepada audiens Workshop PKM di GKU Prof. Dr. Sardjito UII menanggapi banyaknya peserta workshop. Menurut bu Is Fatimah hal tersebut merupakan sebuah kemajuan yang luar biasa akan minat mahasiswa UII terhadap PKM yang selama ini jika menyelenggarakan acara sejenis selalu minim peserta. 
Dalam sambutannya, Wakil Rektor I Universitas Islam Indonesia, Nandang Sutrisna, SH, M.Hum, LLM, Ph.D berharap agar keikutsertaan ataupun partisipasi mahasiswa UII dalam kegiatan PKM senantiasa meningkat dari waktu ke waktu dan berharap bisa mendapatkan juara. “Selain merupakan kegiatan rutin, workshop PKM ini diselenggarakan karena adanya pemicu dari hasil pelaksanaan event PIMNAS yang diselenggarakan di Bali pada beberapa waktu lalu, dimana 4 kelompok mahasiswa UII yang mengikuti PIMNAS alhamdulillah keempatnya memperoleh medali perak dan perunggu. Tetapi tentu hal ini baru tahap permulaan, kita tidak boleh berpuas diri karena telah mendaptkan 4 medali. Oleh karena itu perlu partisipasi dari mahasiswa UII untuk berkompetisi dengan mahasiswa dari PT lain. Hari ini harus lebih baik dari hari kemarin. Itulah semboyan yang harus kita pegang. Harus ada gerakan dan program yang jelas. Pada perolehan 4 medali kemarin belum ada gerakan yang masif dan terarah. Insya Allah dengan gerakan yang masif dan terarah kita bisa memperoleh hasil yang lebih baik ”, tutur Pak Nandang.   Menanggapi ‘membludaknya’peserta wrokshop PKM, pak Nandang optimis bahwa mahasiswa-mahasiswa UII mampu memberikan yang lebih baik pada event serupa mendatang yang akan diselenggarakan di Borneo, Kalimantan. 

Pada sesi awal, peserta workshop mendapat berbagai informasi terkait perlunya ataupun pentingnya mengikuti PKM dan juga sistematika penyusunan proposal PKM yang disampaikan oleh Is Fatimah, M.Si. dari FMIPA UII jurusan Ilmu Kimia. Tak cukup sampai disitu, peserta juga mendapat materi tentang penggalian ataupun menggagas ide-ide kreatif yang bisa dijadikan bahan karya ilmiah oleh Riyanto, M.Si., Ph.D yang juga merupakan sekretaris prodi Ilmu Kimia  FMIPA UII. Di kedua sesi terakhir peserta mendapat materi tentang  metode dalam penulisan dan atau penyusunan karya ilmiah yang disampaikan oleh Muzayin Nazaruddin, S.Sos dan Thobagus Moh Nu’man, S.Psi., Psikolog dari FPSB UII serta sharing pengalaman dengan para alumni peserta PIMNAS sebelumnya. 

Selamat berkompetisi, semoga mampu mengharumkan nama Universitas Islam Indonesia di kancah Nasional maupun internasional.  
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Suasana Workshop PKM yang diselenggarakan di GKU Prof. Dr. Sardjito, Sabtu, 25 September 2010. Tampak Bu Is Fatimah sedang menyampaikan materi kepada para peserta.

