Pengembangan Pribadi Calon Psikolog
“Menjadi Psikolog bukanlah tujuan akhir. Tapi menjadi seorang Psikolog adalah jalan pertama untuk memulai sebuah proses belajar yang lebih kompleks”, pesan Ibu Dr. Tina Afiatin, M.Si., Psikolog saat mengawali pengayaan 35 orang Mahasiswa Baru Program Magister Psikologi Profesi Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia Angkatan VIII TA. 2011/2012. Acara bertema “Pengembangan Pribadi Calon Psikolog” tersebut diselenggarakan pada hari Sabtu, 30 Juli 2011 di Kaliurang, Sleman, Yogyakarta. 
Di hari pertama program pengayaan, Ibu Tina beserta Baak Jajang Sonjaya, Drs., M.Hum memberikan ice breaking dan juga materi dalam bentuk permainan yang memiliki nilai edukasi, seperti tebak tokoh dengan melibatkan bantuan teman-teman, maupun lempar kertas berisi gambaran kondisi masing-masing mahasiswa saat itu yang kemudian akan dilempar secara acak kepada teman lain untuk kemudian dianalisa kondisi/keadaan fisik maupun psikis melalui gambar tersebut. 

Usai permainan, mahasiswa diajak untuk lebih mengenali diri sendiri (self awareness), menentukan tujuan (goal setting), memanajemen waktu dan mengekplorasi lingkungan melalui observasi, wawancara dan diskusi, serta belajar memanajemen diri sendiri (Self management) sebelum akhirnya pertemuan hari pertama tersebut ditutup dengan sebuah refleksi. 
Di hari kedua, para peserta mengawali kegiatan dengan senam pagi. Usai pemanasan, peserta mendapatkan tambahan pengetahuan tentang comunication and negotiaition skill melalui sebuah tugas. Tak ketinggalan pula peserta mendapatkan permainan berkelompok untuk membangun sebuah tim yang solid. Acara diakhiri dengan refleksi, wrap up dan evaluasi.       
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Suasana Pengayaan Mahasiswa Baru Program Magister Psikologi Profesi FPSB UII bersama Dr. Tina Afitatin, M.Si., Psikolog 
