D3 Bahasa Inggris FPSB UII Raih Akreditasi B
“Alhamdulillah D3 memperoleh akreditasi B”, ungkap H. Fuad Nashori, S.Psi., M.Si., Psikolog saat ditemui di meja kerjanya pada hari Rabu, 10 Maret 2010. Meski secara tertulis belum diterima, namun informasi yang di dapat langsung oleh H. Fuad Nashori, S.Psi., M.Si., Psi selaku Dekan FPSB UII dari BAN PT menyatakan bahwa D3 Bahasa Inggris FPSB UII berhasil mendapat akreditasi B. Perolehan akreditasi  B tersebut menurut pak Fuad mengisyaratkan bahwa pengelolaan atau manajemen yang ada di D3 Bahasa Inggris memang sudah cukup baik. 

“Saya berharap agar pimninan UII mulai dari rektor, dekan, maupun ka.prodi yang baru nantinya benar-benar bersemangat untuk mengubah D3 Bahasa Inggris menjadi S1. Saya merasa alasannya sangat masuk akal, karena proposal yang diajukan dalam proses pendiirian S1 Kependidikan Bahasa Inggris tersebut sudah memuat local wisdom/local genius yang salah satunya adalah English as international language. Ini berarti bahwa Bahasa Inggris yang dikembangkan di D3 Bahasa Inggris FPSB UII nantinya akan disesuaikan atau memperhatikan budaya masyarakat Indonesia. Hal ini juga sudah dilakukan oleh beberapa negara seperti Jepang, India, maupun Singapore. Kekhasan Bahasa Inggris dari Negara-negara tertentu tersebut saat ini memang menjadi salah satu wacana baru yang mulai dikembangkan, sehingga nantinya dimungkinkan juga akan lahir Javanes English yang khas dengan medog Jawanya”, harap Pak Fuad. 
Sedang untuk mengantisipasi ketatnya persaingan penyelenggaraan S1 Bahasa Inggris, Pak Fuad  menyampaikan fakta (menurut riset) bahwasannya S1-Kependidikan Bahasa Inggris lebih prospectus jika  dibanding S1-Sastra Inggris. Berdasarkan riset juga bahwa nama besar UII memang sudah popular,  sehingga diharapkan nantinya ada S1 Bahasa Inggris UII akan mendapatk tempat (baca : banyak peminat) di masyarakat. “Promosi secara berkelanjutan juga diperlukan termasuk adanya beasiswa yang ditawarkan khususnya kepada para santri pondok pesantren UII yang memang memiliki potensi sangat besar yang nantinya bisa menjadi lulusan S1 Bahasa Inggris FPSB UII yang kompetitif di dunia kerja. Lulusan yang berkualitas inilah nantinya secara otomatis akan membawa nama harum bagi S1 Bahasa Inggris FPSB UII, sehingga S1 Bahasa Inggris FPSB UII akan mendapat banyak peminat’, timpalnya.
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