ENGLISH ENRICHMENT PROGRAM (EEP)
Kaliurang (UIINews).  Menurut hasil tracer study yang dilakukan pihak FPSB UII terhadap para alumninya beberapa waktu yang lalu, ternyata skills berbahasa Inggris para alumni menjadi faktor yang sangat penting dan sangat menentukan dalam berkompetisi meraih peluang kerja. Hal inilah agaknya yang kemudian melatarbelakangi dibukanya English Enrichment Program. 
Program ini didesain dalam 30 sks dengan sebaran 6 sks/semester. Nantinya melalui program ini diharapkan dapat lebih memberikan bekal kepada alumni FPSB UII untuk berkompetisi meraih peluang kerja. “Kelebihan lain dari program ini adalah mahasiswa tidak perlu keluar kampus, karena perkuliahannya dilaksanakan di FPSB UII seperti halnya perkuliahan mata kuliah yang lain”, ungkap Ririn Trisnawati, S.Pd., salah seorang dosen D3 Bahasa Inggris FPSB UII.
Untuk saat ini, EEP hanya diperuntukkan khusus bagi mahasiswa FPSB UII angakatan 2006 dan sebelumnya. Target dari program ini diantaranya Score TOEFL di atas 400, kemampuan berbahasa Inggris aktif dan kesiapan para alumni dalam  menghadapi tantangan kemampuan berbahasa Inggris di dunia kerja. 

Biaya perkuliahan program ini pun terbilang cukup murah, yakni Rp 60.000/sks. Adapun pelaksanaan program akan dimulai pada Semester Ganjil TA.2007/2008 atau tepatnya pada tanggal 17 September 2007. Perkuliahannya sendiri dilaksanakan setiap hari Selasa, Rabu dan Kamis pukul 15.30 s.d. 17.10.  
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