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ARIEF FAHMIE,  S.Psi., MA.

DAPATKAN BEASISWA PENUH S3 DARI JERMAN

Kaliurang (UIINews). Sederhana, agak pendiam tapi ramah bila disapa. Itulah kesan pertama jika Anda berkesempatan bertemu Arief Fahmie, S.Psi., M.A., seorang Dosen Tetap Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya Universitas Islam Indonesia yang masih tergolong muda dan baru saja menyelesaikan pendidikan S2-nya di Bolton University (Inggris) pada tahun 2006 lalu. Dosen kelahiran 10 April 1975 yang saat ini juga menjabat sebagai Sekretaris Program Magister Profesi Psikologi FPSB UII ini, akan segera terbang kembali ke luar negeri atau tepatnya menuju Negara Jerman untuk melanjutkan S3 dengan program beasiswa penuh yang diselenggarakan oleh DAAD (Deutscher Academischer Austausch Dienst) atau Dinas Pertukaran Akademis Jerman. Dalam proses pengajuan beasiswa tersebut, Arief Fahmie mengajukan proposal yang diberi judul “Understanding Intentions to Use Information Technology for Personal Development Planning System by Using Technology Acceptance Model 2”.

Bulan Maret 2007 ini dijadwalkan dosen muda FPSB UII tersebut akan menjalani “Intensive Pre-Departure Training-Course” di Goethe Institut Jakarta atau tepatnya telah dijadwalkan dari tanggal 12 Maret s.d 27 April 2007. Proses selanjutnya, pak Arief akan menjalani kursus Bahasa Jerman yang dijadwalkan pada bulan Juni 2007. Sedang jadwal kuliah aktif akan dimulai pada bulan Oktober 2007. Insya Allah Pak Arief akan menyelesaikan program S3-nya di  Jerman dengan masa studi sekitar 5 tahun. 
“Saya lebih senang ke Jerman daripada negara yang lain karena jika nanti saya sudah selesai, saya masih diperkenankan melakukan kunjungan ke negara tersebut dengan biaya dari mereka (Jerman-red)”, ungkap pak Arief dengan senyum ramahnya. 
Kita semua berharap agar kelak sepulang dari Jerman, Pak Arief dapat memberikan kontribusi yang besar untuk UII pada umumnya dan FPSB UII pada khususnya. Selamat jalan Pak Arief, semoga sukses! (wid)
