STUDI BANDING MAHASISWA FAK. PSIKOLOGI UNIVERSITAS PADJAJARAN 

KE PRODI PSIKOLOGI FPSB UII 
Yogyakarta. Sebanyak kurang lebih 55 mahasiswa yang merupakan pengurus Badan Eksekutif Mahasiswa Fakultas Psikologi Universitas Padjajaran Bandung, pada hari Jum’at 15 Februari 2008 berkunjung ke Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosia Budaya UII. Kehadiran mereka didampingi langsung oleh Pembantu Dekan III Fakultas Psikologi UNPAD, Drs. Ahmad Gimmy Pratama, M.Si, Psikolog.
Kehadiran rombongan tersebut diterima dengan hangat oleh pengurus DPM/LEM dan pimpinan Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII. Dalam sambutannya, dekan FPSB UII H. Fuad Nashori, S.Psi, Msi, memberikan selayang pandang mengenai ke-khasan yang ada di Prodi Psikologi FPSB UII dengan Psikologi Islami-nya. “Kami memasukkan nilai-nilai Islam dalam setiap mata kuliah yang diajarkan”, ungkapnya. Lebih lanjut, Fuad mengungkapkan bahwa ada berbagai penelitian dengan perspektif Psikologi Islami telah dilakukan oleh dosen di antaranya tentang kelapangdadaan, kecerdasan profetik, kepemimpinan profetik, kualitas dzikir, kualitas tidur dan mimpi, religiusitas dan spiritualitas, orientasi keagamaan, kematangan beragama, dan sebagainya. 
Berkaitan dengan kerjasama antara FPSB UII dengan dengan Fak. Psikologi UNPAD, sejauh ini telah dilaksanakan. Beberapa di antaranya yang pokok adalah dalam bidang akademik, tepatnya dalam pengelolaan dan pengisian di Jurnal Psikologika (FPSB UII) dan Jurnal Psikologi (FPsi UNPAD). Di masa depan, Fuad mengharapkan agar ada kerjasama yang lebih luas, misalnya pertukaran pelajar dan dosen terbang.
“Mahasiswa itu kan calon pemimpin bangsa di masa depan. Setidaknya mereka bisa menjadi pemimpin di bidang ilmu psikologi yang tangguh. Oleh karena itu, kami ingin agar mahasiswa kami banyak bergaul (mahasiswa gaul-red). Dengan pergaulan tersebut nantinya diharapkan dapat menambah wawasan dan perkenalan dengan sesama mahasiswa Psikologi dari perguruan tinggi yang lain”, ungkap Drs. Ahmad Gimmy Pratama dalam sambutannya. 

Dalam kesempatan tersebut, selain mahasiswa mendapatkan berbagai gambaran mengenai atmosfir akademik di Prodi Psikologi FPSB UII, mereka juga diberi kesempatan untuk melihat-lihat kampus dan juga laboratorium Prodi Psikologi FPSB UII. Sedang dari Mahasiswa F. Psikologi UNPAD,  mereka memberikan sebuah alat musik ANGKLUNG sebagai cinderamata kepada FPSB UII. Semoga silaturrahmi dan kerjasama yang telah ada dapat terus terjalin dan membawa manfaat untuk semua. Amin..
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