FPSB UII, Wisata Resepsi ke Sragen dan Boyolali
Jika kita sering mendengar istilah ‘wisata kuliner atau pun wisata bahari’,  maka pada hari Ahad, 17 Oktober lalu keluarga besar Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya UII untuk kali pertama mengadakan ‘wisata resepsi’ ke Sragen dan Boyolali. Wisata Resepsi yang dimaksudkan adalah dalam rangkan menghadiri undangan resepsi  pernikahan dua orang staf edukatif FPSB UII, yakni Ririn Kurnia Trisnawati, S.S, MA (Dosen D3 Bahasa Inggris FPSB UII) yang dipersunting oleh Ainan Zuro, AMd  dan Masduki, S.Ag., MA yang mempersunting gadis Kaliwungu, Jawa Tengah dan juga seorang staf pengajar (dosen) Prodi D3 Ekonomi FE UII, Ninik Sri Rahayu. 

Rombongan yang berjumlah sekitar 60 orang berangkat dari Kampus UII Cik Di Tiro pada pkl. 07.30 wib dengan menggunakan sebuah armada bus. Sekitar pkl. 10.30 wib rombongan akhirnya sampai di kota Sragen untuk mengikuti prosesi adat penikahan ala kota Solo, Jawa Tengah hingga pkl. 12.00 wib. Setelah melaksanakan sholat dzhuhur jamak dengan ashar dengan berjamaah dan beristirahat sejenak, pada pkl. 13.00 wib rombongan kembali melanjutkan perjalan menuju kota Kaliwungu, Jawa Tengah. Rombongan akhirnya sampai di tujuan sekitar Pkl. 15.00 wib. Meski acara resepsi telah selesai, rombongan tetap mendapatkan sambutan hangat dari keluarga besar Pak Masduki dan juga keluarga besar Ibu Ninik Sri Rahayu. 

Usai beramah tamah dan menikmati hidangan yang ada, pkl. 16.00 rombongan segera mohon pamit untuk kembali ke Jogja. Lebih kurang 2 jam perjalanan, rombongan akhirnya tiba kembali ke Kampus Cik Di Tiro pada Pkl. 18.10 wib. “Meski capek dan jauh, tapi rasanya lega bisa menghadiri pernikahan tersebut”, ungkap salah seorang pegawai FPSB UII, Ani Zaerina SE.

Selamat menempuh hidup baru bagi kedua mempelai, semoga Allah meridhoi keduanya. Amin.

