FAKULTAS PSIKOLOGI UNIVERSITAS HANG TUAH SURABAYA 
KUNJUNGI FAKULTAS PSIKOLOGI DAN ILMU SOSIAL BUDAYA UII

Kampus Terpadu UII Yogyakarta. Sebanyak 15 mahasiswa berprestasi dari Fakultas Psikologi Universitas Hang Tuah Surabaya dengan didampingi Dekan dan beberapa staf pengajar, Selasa 17 Juni 2008 berkunjung ke Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya (FPSB) UII dengan menggunakan sebuah armada bus dengan maksud mengadakan studi banding. 

Selain Dekan H. Fuad Nashori, S.Psi., M.Si., Psi,  turut menyambut pula ketua program studi Psikologi FPSB UII Qurotul Uyun, S.Psi., M.Si., Psi., ketua Program Magister Psikologi FPSB UII Retno Kumolohadi, S.Psi., M.Si., Psi, serta ketua LEMF Praditnya. yang  akan memberikan informasi mengenai Prodi Psikologi dan Program Magister Profesi Psikologi FPSB UII. Wakil dekan Sonny Andrianto, S.Psi., M.Si., Sekretaris Magister Profesi Psikologi Uly Gusniarti, S.Psi., M.Si, Psi., ketua Lab. Prodi Psikologi Miftahun Ni’mah Suseno, S.Psi., Psi., kepala departemen Sus Budiharto, S.Psi., M.Si., Psi dan Mira Aliza Rachmawati, S.Psi., M.Psi., Psi. juga hadir dalam kesempatan tersebut 

Dalam sambutannya, Zainal Abidin, M.Si selaku Dekan Fakultas Psikologi Universitas Hang Tuah menyatakan keinginannya untuk belajar banyak dari FPSB UII, baik mengenai proses belajar mengajar, administrasi keuangan, sarana dan prasarana belajar mengajar, kelembagaan mahasiswa, hingga alumni. 

Berbagai pertanyaan terlontar dari para peserta studi banding UHT.  Kemandirian mahasiswa FPSB UII dalam mengelola keuangan merupakan salah satu hal yang cukup menarik untuk dicermati dan dipelajari oleh para peserta studi banding. Selain itu, peserta studi banding juga mendapatkan informasi mengenai program PDPS (Personal Development Planning System) dari Prodi Psikologi. 
Saat berkunjung ke laboratorium psikologi tampak beberapa mahasiswa mencoba alat tes yang ada, sedang yang lain melihat-lihat ruang observasi. Sejurus kemudian, kunjungan diakhiri dengan makan siang bersama di RM. Galih yang terletak di Jl. Kaliurang km.12 Yogyakarta. 
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Keterangan foto : Dekan FPSB UII H. Fuad Nashori, S.Psi., M.Si., Psi dampingi Dekan Fak. Psikologi UHT, Zainal Abidin, M.Si. saat mendengarkan penjelasan seputar proses belajar mengajar di Prodi Psikologi, Program Magister Profesi Psikologi dan LEMF. 

