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Silaturrahmi ke DPM/LEM UII
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Kaliurang (UIINews). Selasa, 26 Desember 2006 bertempat di Ruang Auditorium F.PSB UII lantai III ketua DPM & LEM  UII beserta anggotanya menerima kunjungan silaturrahmi dari MPM Universitas Wijaya Kusuma Surabaya dalam rangka share & compare tentang AD & ART.  
Acara yang dimulai pkl. 10.30 wib itu tampak begitu hangat dengan perbincangan seputar Anggaran Dasar & Anggaran Rumah Tangga. Berbagai pertanyaan dilontarkan oleh MPM UWK kepada DPM/LEM UII yang dijawab dengan sangat jelas dan memuaskan. Di penghujung acara ditutup dengan penyerahan kenang-kenangan dari kedua belah pihak dan foto bersama.  
”Kami silaturrahmi ke UII untuk  mengadakan share & compare tentang AD & ART lembaga kemahasiswaan. Kami sangat senang dengan sambutan yang diberikan,  meskipun kami memberitahukan keinginan kami untuk share dengan DPM/LEM UII hanya lewat telepon. Luar biasa! Kami juga kagum dengan kemandirian lembaga mahasiswa UII dalam mengelola dana kemahasiswaan untuk operasional kegiatan kemahasiswaan”, ungkap Putu (ketua MPM UWK) saat diajak berbincang sejenak oleh reporter UINews setelah acara selesai.
Semoga para pengurus DPM/LEM sebagai sosok pilihan dapat menjalankan amanah yang diemban dengan sebaik mungkin. Sukses lah yaou ! 
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