Prodi Psikologi FPSB UII 
Selenggarakan Simulation TOEFL Test Gratis
Untuk Angkatan 2003
Kaliurang (UIINews). Mahasiswa Universitas Islam Indonesia untuk angkatan 2002 dan selanjutnya diwajibkan memiliki skor TOEFL minimal 400 sebagai syarat kelulusan. Menanggapi hal tersebut, pada tahun 2006 ini Fakultas Psikologi dan Ilmu Sosial Budaya melalui Departemen Sosial dan Industri yang diketuai oleh H. Muh. Bachtiar, Drs., MM. memfasilitasi mahasiswa angkatan 2003 untuk mengikuti tes TOEFL secara gratis. Dipilihnya angkatan 2003 karena mereka sudah mendekati kelulusan. 
Tes TOEFL itu sendiri dibagi dalam 4 tahap dan pendaftaran dimulai pada tanggal 27 November 2006. Empat tahap ujian itu adalah tanggal 2, 9, 16 dan 23 Desember 2006 dan dilaksanakan di Laboratorium CILACS UII yang menempati gedung FTI UII pada Pkl. 13.00 wib dan 15.00wib – selesai. 
Sekitar 70.74 % atau kurang lebih 133 mahasiswa memanfaatkan fasilitas tersebut, dan sisanya 29,26 % atau sekitar 55 mahasiswa tidak memanfaatkan fasilitas yang diberikan.  Hasil dari tes TOEFL itu pun juga sangat bervariasi. Ada yang sudah memenuhi standar minimal untuk syarat kelulusan namun juga ada yang belum memenuhi standar minimal syarat untuk kelulusan atau skor kurang dari 400.
“Biaya Tes TOEFL tersebut diambil dari salah satu pos anggaran yang memang sudah memasukkan biaya TES TOEFL di dalamnya”, ungkap Pak Sonny Andrianto, S.Psi., M.Si selaku wakil dekan FPSB UII. 
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