Rehabilitas Pasca Gempa di FPSB UII.
Kaliurang (UIINews). Pada umumnya, perbaikan pada bangunan/dinding di semua gedung unit UII sudah dilakukan. Baik dari perbaikan ringan yang hanya sekedar menambal dinding sampai dengan perbaikan kerusakan bertipe berat seperti yang dialami gedung perkuliahan Fakultas Hukum UII. Parahnya kerusakan yang dialami oleh gedung perkuliahan Fakultas Hukum tersebut mengakibatkan seluruh aktivitas perkuliahan mahasiswa Fakultas Hukum pindah di gedung perkuliahan D3 Ekonomi.
Di FPSB UII sendiri perbaikan penambalan dinding yang rusak belum mencapai 100%. Hal bisa dilihat di beberapa tempat yang belum tersentuh oleh perbaikan, seperti kerusakan yang terjadi di gedung prodi Psikologi dan Prodi Ilmu Komunikasi.

Semoga nantinya akan ada perbaikan untuk menyempurnakannya.
Widodo HP

BIDIK 
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SERIUS !

Kaliurang (UIINews). Serius…! Itulah kata yang tepat untuk para auditor mutu internal UII. Mulai tanggal 22 Mei s.d 25 Mei 2007, Divisi Akademik dan SIM FPSB UII disambangi oleh para auditor. 

Tampak dalam gambar tersebut 2 orang auditor sedang melakukan pemeriksaan secara detail pada Divisi Akademik & SIM FPSB UII yang dikepalai oleh Drs. Arif Suhardi. 

Selamat menjalankan tugas ….!
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AMANAH  
Kaliurang (UIINews). Sebuah kotak LAZIS di gedung unit XII (depan divisi akademik FPSB UII) dengan berisikan uang yang diperkirakan berjumlah ± 1 s.d 2 juta rupiah, hingga awal Juni 2007 belum diambil untuk dikelola oleh LAZIS. Mungkin masih ada kotak-kotak LAZIS lain yang juga belum diambil. Seandainya bisa segera diambil dan didistribusikan kepada yang berhak, menurut kami mungkin akan lebih bermanfaat. 

Maaf, tidak ada maksud lain dari kami. Setulusnya kami hanya mengingatkan. Bukankah memang sudah menjadi tugas kita untuk saling mengingatkan..!?! 

Terima kasih. 

